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VYJÁDŘENÍ O EXISTENCI SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ

společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
(„Vyjádření“)

A VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ
společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

(„Všeobecné podmínky ochrany SEK“)

toto Vyjádření a Všeobecné podmínky ochrany SEK je vydané dle ustanovení § 101 zákona č. 127/2005 Sb., 
o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, v účinném znění („Zákon o 
elektronických komunikacích“), a dle ustanovení § 161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v účinném znění („Stavební zákon“), a dle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., 
občanský zákoník, v účinném znění („Občanský zákoník“)

Číslo jednací: 725422/19 Číslo žádosti: 0119 548 660 („Žádost”)

Název akce („Stavba“) III/36041 Podolí - most ev.č. 36041 - 1, část 49

Důvod vydání Vyjádření („Důvod vyjádření“) Informace o poloze sítě

Žadatel DIPONT s.r.o., kontaktní osoba: DIPONT s.r.o. , Libouchec 505, Libouchec, 40335

Stavebník

Zájmové území

Okres Žďár nad Sázavou

-- neuvedeno --,  , -- neuvedeno --, 0

Obec Bobrová, Podolí

Kat. území / č. parcely Podolí nad Bobrůvkou; Horní Bobrová

Platnost Vyjádření 20. 8. 2021 („Den konce platnosti Vyjádření“)

Žadatel Žádostí určil a vyznačil Zájmové území, jakož i určil Důvod Vyjádření.

Na základě určení a vyznačení Zájmového území Žadatelem a na základě určení Důvodu Vyjádření
vydává společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. následující Vyjádření:

Dojde ke střetu se sítí elektronických komunikací (dále jen „SEK“) společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s.

(I) Na Žadatelem určeném a vyznačeném Zájmovém území se vyskytuje SEK společnosti Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s.; a 

(II) Stavebník nebo jím pověřená třetí osoba je povinen řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany 
SEK, které jsou nedílnou součástí Vyjádření; a 

(III) pro případ, že bude nezbytné přeložení SEK, zajistí vždy takové přeložení SEK její vlastník, 
společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Stavebník, který vyvolal překládku SEK je 
dle ustanovení § 104 odst. 17 Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti 
Česká telekomunikační infrastruktura a.s. veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku 
SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení; a 

(IV) pro účely přeložení SEK dle bodu (III) tohoto Vyjádření je Stavebník povinen uzavřít se 
společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK; a 

(V) Stavebník a/nebo Žadatel není oprávněn užít toto Vyjádření k podání jakékoliv žádosti o vydání 
jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter. 

Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000, Czech Republic, www.cetin.cz
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zapsaná v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 20623, IČ: 04084063, DIČ CZ04084063



Číslo jednací: 725422/19 Číslo žádosti: 0119 548 660

Vyjádření je platné pouze pro Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem, jakož i pro Důvod
Vyjádření stanovený a určený Žadatelem v Žádosti.

Vyjádření pozbývá platnosti i) dnem, kdy je Žadatelem a/nebo Stavebníkem použito k podání žádosti o 
vydání jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter a/nebo dnem 
zahájení jakéhokoliv správního rozhodnutí či jiného rozhodnutí majícího obdobný charakter, ve kterém 
bylo Vyjádření použito, ii) uplynutím doby platnosti v tomto Vyjádření uvedené, iii) změnou rozsahu 
Zájmového území či změnou Důvodu Vyjádření uvedeného v Žádosti a/nebo iv) porušením 
Všeobecných podmínek ochrany SEK, to vše v závislosti na tom, která ze skutečností rozhodná pro 
pozbytí platnosti Vyjádření nastane nejdříve.

Společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. vydáním tohoto Vyjádření poskytla Žadateli pro
Žadatelem určené a vyznačené Zájmové území veškeré informace o SEK dostupné společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s. ke dni podání Žádosti.

Ze strany společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. může v některých případech docházet 
ke zpracování Vašich osobních údajů. Ke zpracování Vašich osobních údajů dochází vždy v souladu s 
platnými právními předpisy. Konkrétní zásady a podmínky zpracování osobních údajů společností 
Česká telekomunikační infrastruktura a.s. jsou dostupné na https://www.cetin.cz/zasady-ochrany-
osobnich-udaju.

V případě dotazů k Vyjádření kontaktujte prosím asistenční linku 238 461 111.

Přílohami Vyjádření jsou:

- Všeobecné podmínky ochrany SEK
- Informace k vytýčení SEK ve vlastnictví společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
- Situační výkres (obsahuje Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem a výřezy účelové mapy 

SEK)

Vyjádření vydala společnost Česká telekomunikační infrastruktura a.s. dne: 20. 8. 2019.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_VYJADRENI#
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Číslo jednací: 725422/19 Číslo žádosti: 0119 548 660

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s.

1. PLATNOST VŠEOBECNÝCH PODMÍNEK

i) Tyto Všeobecné í podmínky ochrany sítě elektronických komunikací 
(dále jen „VPOSEK“) tvoří součást Vyjádření (jak je tento pojem 
definován níže v článku 2 VPOSEK).

ii) V případě rozporu mezi Vyjádřením a těmito VPOSEK  mají přednost 
ustanovení Vyjádření, pokud není těmito VPOSEK stanoveno jinak.

2. DEFINICE

Níže uvedené termíny, jsou-li použity v těchto VPOSEK a uvozeny 
velkým písmenem, mají následující význam, není-li těmito VPOSEK 
a/nebo Příslušnými požadavky stanoveno výslovně jinak:

„CETIN“ znamená Česká telekomunikační infrastruktura a.s. se sídlem 
Olšanská 2681/6, Praha 3 PSČ 130 00, IČO: 04084063, zapsaná v 
obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 
20623;
„Den“ je kalendářní den;
„Kabelovod“ podzemní zařízení sestávající se z tělesa Kabelovodu a 
kabelových komor, sloužící k zatahovaní kabelů a ochranných trubek;
„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský 
zákoník, v účinném znění;
„POS“ je zaměstnanec společnosti CETIN, pověřený ochranou sítě, 
Pavel Kubiš, tel.: 724 053 840, e-mail: pavel.kubis@cetin.cz;
„Pracovní den“ znamená Den, kromě soboty, neděle, a státních svátků 
a ostatních svátků ve smyslu zákona č. 245/2000 Sb., o státních 
svátcích, o významných dnech a o dnech pracovního klidu, v účinném 
znění;
„Příslušné požadavky“ znamená jakýkoli a každý příslušný právní 
předpis, vč. technických norem, nebo normativní právní akt veřejné 
správy či samosprávy, nebo jakékoli rozhodnutí, povolení, souhlas nebo 
licenci, včetně podmínek, které s ním souvisí;
„Překládka“ je stavba spočívající ve změně trasy vedení SEK ve 
vlastnictví CETIN nebo přemístění zařízení SEK ve vlastnictví CETIN; 
Stavebník, který Překládku vyvolal, je dle ustanovení § 104 odst. 17 
Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti 
CETIN veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a 
to na úrovni stávajícího technického řešení;
„SEK“ je síť elektronických komunikací ve vlastnictví CETIN;
„Stavba“ je stavba a/nebo činnosti ve vztahu, k níž bylo vydáno 
Vyjádření, a je prováděna Stavebníkem a/nebo Žadatelem v souladu s 
Příslušnými požadavky, povolená příslušným správním rozhodnutím 
vydaným dle Stavebního zákona;
„Stavebník“ je osoba takto označená ve Vyjádření; 
„Stavební zákon“ je zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, v účinném znění;
„Vyjádření“ je vyjádření o existenci sítě elektronických komunikací 
vydané společností CETIN dne 20. 8. 2019 pod č.j 725422/19;
„Zájmové území“ je území označené Žadatelem a/nebo Stavebníkem v 
Žádosti;
„Situační výkres“ je výkres, který je přílohou Vyjádření a obsahuje 
Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem v Žádosti a výřezy 
účelové mapy SEK;
„Zákon o elektronických komunikacích“ je zákon č. 127/2005 Sb., o 
elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících 
zákonů, v účinném znění;
„Žadatel“ je osoba takto označená ve Vyjádření.
„Žádost“ je žádost, kterou Žadatel a/nebo Stavebník požádal CETIN o 
vydání Vyjádření. 

3. PLATNOST A ÚČINNOST VPOSEK

Tyto VPOSEK jsou platné a účinné Dnem odeslání Vyjádření na i) 
adresu elektronické pošty Stavebníka a/nebo Žadatele uvedenou v 
Žádosti nebo ii) adresu pro doručení prostřednictvím poštovní 
přepravy uvedenou Stavebníkem a/nebo Žadatelem v Žádosti.

4. OBECNÁ PRÁVA A POVINNOSTI STAVEBNÍKA A/NEBO 
ŽADATELE

(i) Stavebník, Žadatel je výslovně srozuměn s tím, že SEK je veřejně 
prospěšným zařízením, byla zřízena ve veřejném zájmu a je chráněna 
Příslušnými požadavky.

(ii) SEK je chráněna ochranným pásmem, jehož rozsah je stanoven (a) 
ustanovením § 102 Zákona o elektronických komunikacích a/nebo (b) 
právními předpisy účinnými před Zákonem o elektronických 
komunikacích, není-li Příslušnými požadavky stanoveno jinak.

(iii) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při 
provádění Stavby nebo jiných prací, při odstraňování havárií a 
projektování staveb, řídit se Příslušnými požadavky, správnou praxí v 
oboru stavebnictví a technologickými postupy a je povinen učinit 
veškerá nezbytná opatření vyžadovaná Příslušnými požadavky k 
ochraně SEK před poškozením. Povinnosti dle tohoto odstavce má 
Stavebník rovněž ve vztahu k SEK, které se nachází mimo Zájmové 
území.

(iv) Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v Situačním výkresu, který 
je přílohou Vyjádření a skutečným stavem, je Stavebník a/nebo  
Žadatel povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději Den následující 
po zjištění takové skutečnosti, zjištěný rozpor oznámit POS.

(v) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé 
poškození či krádež SEK bezodkladně, nejpozději Den následující po 
zjištění takové skutečnosti, oznámit takovou skutečnost dohledovému 
centru společnosti CETIN na telefonní číslo +420 238 464 190.

(vi) Bude-li Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba na 
společnosti CETIN požadovat, aby se jako účastník správního řízení, 
pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání 
proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, je oprávněn 
kontaktovat POS.

5. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PŘÍPRAVĚ STAVBY 

(i) Při projektování Stavby je Stavebník povinen zajistit, aby projektová 
dokumentace Stavby (i) zohledňovala veškeré požadavky na ochranu 
SEK vyplývající z Příslušných požadavků, zejména ze Zákona o 
elektronických komunikacích a Stavebního zákona, (ii) respektovala 
správnou praxi v oboru stavebnictví a technologické postupy a (iii) 
umožňovala, aby i po provedení a umístění Stavby dle takové 
projektové dokumentace byla společnost CETIN, jako vlastník SEK 
schopna bez jakýkoliv omezení a překážek provozovat SEK, provádět 
údržbu a opravy SEK. 

(ii) Nebude-li možné projektovou dokumentací zajistit některý, byť i jeden 
z požadavků dle předchozího odstavce (i) a/nebo umístění Stavby by 
mohlo způsobit, že nebude naplněn některý, byť i jeden z požadavků 
dle předchozího odstavce (i), vyvolá Stavebník Překládku. 

(iii) Při projektování Stavby, která se nachází nebo je u ní zamýšleno, že 
se bude nacházet v ochranném pásmu radiových tras společnosti 
CETIN a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně 
dočasných objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.) je 
Stavebník povinen písemně kontaktovat POS za účelem získání 
konkrétního stanoviska a podmínek k ochraně radiových tras 
společnosti CETIN a pro určení, zda Stavba vyvolá Překládku. 
Ochranné pásmo radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního 
výkresu, který je součástí tohoto Vyjádření.  
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VŠEOBECNÉ PODMÍNKY OCHRANY SÍTĚ ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ společnosti Česká
telekomunikační infrastruktura a.s.

(iv) Pokud se v Zájmovém území nachází podzemní silové vedení (NN) ve 
vlastnictví společnosti CETIN, je Stavebník povinen ve vztahu k 
projektové dokumentaci zajistit totéž, co je uvedeno pod písm (i) 
tohoto článku 5, přičemž platí, že Stavebník vyvolá Překládku v 
případech uvedených pod písm (ii) tohoto článku 5. 

(v) Stavebník je povinen při projektování Stavby, která je stavbou (a) 
zařízení silových elektrických sítí (VN, VVN a ZVVN) a/nebo (b) 
trakčních vedení, provést výpočet či posouzení rušivých vlivů na SEK, 
zpracovat ochranná opatření, to vše dle a v souladu s Příslušnými 
požadavky. Stavebník je povinen nejpozději třicet (30) Dnů před 
podáním žádosti o vydání příslušného správního rozhodnutí k 
umístění Stavby dle Stavebního zákona předat POS výpočet či 
posouzení rušivých vlivů na SEK a zpracovaná ochranná opatření. 

(vi) Je-li Stavba v souběhu s Kabelovodem, nebo Kabelovod kříží, je 
Stavebník povinen nejpozději ke Dni, ke kterému započne se 
zpracováním projektové dokumentace ke Stavbě, oznámit POS a 
projednat s POS (a) veškeré případy, kdy trajektorie podvrtů a 
protlaků budou vedeny ve vzdálenosti menší, než je 1,5 m od 
Kabelovodu a (b) jakékoliv výkopové práce, které budou nebo by 
mohly být vedeny v úrovni či pod úrovní Kabelovodu nebo kabelové 
komory. 

(vii) Je-li Stavba umístěna nebo má být umístěna v blízkosti Kabelovodu, 
ve vzdálenosti menší, než jsou 2 m nebo kříží-li Stavba Kabelovod ve 
vzdálenosti menší, než je 0,5 m nad nebo kdekoli pod Kabelovodem, 
je Stavebník povinen předložit POS k posouzení zakreslení Stavby v 
příčných řezech, přičemž do příčného řezu je Stavebník rovněž 
povinen zakreslit profil kabelové komory. 

6. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PROVÁDĚNÍ STAVBY 

(i) Stavebník je před započetím jakýchkoliv zemních prací ve vztahu ke 
Stavbě povinen vytýčit trasu SEK na terénu dle Příslušných 
požadavků a dle Stavebního zákona. S vytýčenou trasou SEK je 
Stavebník povinen seznámit všechny osoby, které budou anebo by 
mohly zemní práce ve vztahu ke Stavbě provádět. V případě porušení 
této povinnosti bude Stavebník odpovědný společnosti CETIN za 
náklady a škody, které porušením této povinnosti společnosti CETIN 
vzniknou a je povinen je společnosti CETIN uhradit. 

(ii) Pět (5) Pracovních dní před započetím jakýchkoliv prací ve vztahu ke 
Stavbě je Stavebník povinen oznámit společnosti CETIN, že zahájí 
práce či činnosti ve vztahu ke Stavbě. Písemné oznámení dle 
předchozí věty zašle Stavebník na adresu elektronické pošty POS a 
bude obsahovat minimálně číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje 
Stavebníka. 

(iii) Stavebník je povinen zabezpečit a zajistit SEK proti mechanickému 
poškození, a to zpravidla dočasným umístěním silničních betonových 
panelů nad kabelovou trasou SEK. Do doby, než je zajištěna a 
zabezpečena ochrana SEK proti mechanickému poškození, není 
Stavebník oprávněn přejíždět vozidly nebo stavební mechanizací 
kabelovou trasu SEK. Při přepravě vysokých nákladů nebo při 
projíždění stroji, vozidly či mechanizací pod nadzemním vedením SEK 
je Stavebník povinen prověřit, zda výška nadzemního vedení SEK je 
dostatečná a umožňuje spolehlivý a bezpečný způsob přepravy 
nákladu či průjezdu strojů, vozidel či mechanizace. 

(iv) Při provádění zemních prací v blízkosti SEK je Stavebník povinen 
postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo 
prostorového uspořádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze 
země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je Stavebník povinen 
vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti, výkopové práce 
v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK je Stavebník povinen 
provádět v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, 

která je dostatečná k tomu, aby nedošlo nebo nemohlo dojít k 
narušení stability sloupu nadzemního vedení SEK. Stavebník je 
povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho činností nedošlo bez souhlasu a 
vědomí společnosti CETIN (a) ke změně nivelety terénu, a/nebo (b) k 
výsadbě trvalých porostů, a/nebo (c) ke změně rozsahu a změně 
konstrukce zpevněných ploch. Pokud došlo k odkrytí SEK, je 
Stavebník povinen SEK po celou dobu odkrytí náležitě zabezpečit 
proti prověšení, poškození a odcizení. 

(v) Zjistí-li Stavebník kdykoliv během provádění prací ve vztahu ke Stavbě 
jakýkoliv rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností, je 
povinen bezodkladně přerušit práce a oznámit zjištěný rozpor na 
adresu elektronické pošty POS. Stavebník není oprávněn pokračovat 
v pracích ve vztahu ke Stavbě do doby, než získá písemný souhlas 
POS s pokračováním prací. 

(vi) Stavebník není bez předchozího písemného souhlasu společnosti 
CETIN oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor, jakkoliv 
zakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně, vstupovat do 
kabelových komor, jakkoliv manipulovat s případně odkrytými prvky 
SEK či s jakýmkoliv jiným zařízením se SEK souvisejícím. Rovněž bez 
předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN není Stavebník 
oprávněn umístit nad trasou Kabelovodu jakoukoliv jinou síť technické 
infrastruktury v podélném směru. 

(vii) Byla-li v souladu s Vyjádřením a těmito VPOSEK odkryta SEK je 
Stavebník povinen tři (3) Pracovní dny před zakrytím SEK písemně 
oznámit POS zakrytí SEK a vyzvat ho ke kontrole před zakrytím. 
Oznámení Stavebníka dle předchozí věty musí obsahovat minimálně 
předpokládaný Den zakrytí, číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje 
Stavebníka. Stavebník není oprávněn provést zakrytí do doby, než 
získá písemný souhlas POS se zakrytím. 

7. ROZHODNÉ PRÁVO

Vyjádření a VPOSEK se řídí českým právem, zejména Občanským 
zákoníkem, Zákonem o elektronických komunikacích a Stavebním 
zákonem. Veškeré spory z Vyjádření či VPOSEK vyplývající budou s 
konečnou platností řešeny u příslušného soudu České republiky.

8. PÍSEMNÝ STYK

Písemným stykem či pojmem „písemně“ se pro účely Vyjádření a 
VPOSEK rozumí předání zpráv jedním z těchto způsobů: 
- v listinné podobě; 
- e-mailovou zprávou s uznávaným elektronickým podpisem dle zák. 
č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické 
transakce, v účinném znění; a/nebo e-mailovou zprávou zaslanou na 
adresu POS.

9. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

(i) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba je počínaje Dnem 
převzetí Vyjádření povinen užít informace a data uvedená ve 
Vyjádření pouze a výhradně k účelu, pro který mu byla tato 
poskytnuta. Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba není 
oprávněn informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, 
půjčovat či jinak umožnit jejich užívání třetí osobou bez předchozího 
písemného souhlasu společnosti CETIN. 

(ii) Pro případ porušení kterékoliv z povinností Stavebníka, Žadatele nebo 
jím pověřené třetí osoby, založené Vyjádřením /nebo těmito VPOSEK 
je Stavebník, Žadatel či jím pověřená třetí osoba odpovědný za 
veškeré náklady a škody, které společnosti CETIN vzniknou 
porušením povinnosti Stavebníka, Žadatele nebo jím pověřené třetí 
osoby.

#DATA:POSLEDNI_STRANKA_PPZP#
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Číslo jednací: 725422/19 Číslo žádosti: 0119 548 660

Informace k vytyčení SEK
V případě požadavku na vytyčení SEK ve vlastnictví společnosti CETIN se, prosím, obracejte na 
společnosti uvedené níže:

Česká telekomunikační infrastruktura a.s. - středisko Morava jih

se sídlem: Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000

IČ:                04084063                                                         DIČ: CZ04084063

kontakt: tel: 238461267 obslužná doba po-pa 7 - 15 hod

TEMO-TELEKOMUNIKACE, a.s. - výhradní dodavatel společnosti Česká telekomunikační infrastruktura
a.s.
se sídlem: U Záběhlického zámku 233/15, 106 00 Praha 10

IČ:                25740253                                                         DIČ: CZ25740253

kontakt: Pavel Drdla, mobil: 725871746, e-mail:pavel.drdla@temo.cz;

CONTENT, s.r.o.

se sídlem: Karlov 1246, 594 01  Velké  Meziříčí, pobočka: Okružní 28/18, 591 01 Žďár nad Sázavou

IČ:                63492164                                                         DIČ: CZ63492164

kontakt: Martin Kalina, tel/fax: 566521721, mobil: 777702117, e-mail: kalina@content-vm.cz,
vytycenisiti@seznam.cz

ELTER, s.r.o.

se sídlem: Straněnská 1149, 539 01 Hlinsko

IČ:                49814419                                                         DIČ: CZ49814419

kontakt: tel.: 469312100, mobil: 731115925, e-mail: elter.hlinsko@xaz.cz
Havel Stanislav, mobil: 736778264, Chadima Zdeněk, mobil: 731115933

GIS-STAVINVEX, a.s.

se sídlem: Pražská 1156, Pelhřimov

IČ:                25163558                                                         DIČ: CZ25163558

kontakt: Petr Novák, mobil: 737 286 334, tel/fax: 596 541 102, e-mail: ostrava@gis-stavinvex.cz

Chadima Zdeněk

se sídlem: Máchova 257, 539 73 Skuteč

IČ:                01222163                                                         DIČ:

kontakt: Zdeněk Chadima, tel:731115933, e-mail: z.chadima@tiscali.cz

Jiří Novotný, Montáž, údržba a servis tel.sítí - okr. Třebíč, Znojmo

se sídlem: Akad. Práta 524, 675 55  Hrotovice, okr. Třebíč

IČ:                72377259                                                         DIČ:

kontakt: Jiří Novotný, tel.: 568860888, mobil: 777318588, e-mail: novotny.hrotovice@seznam.cz

Josef Joura

se sídlem: Okřešice 53, okres Třebíč, 674 01

IČ:                88282091                                                         DIČ: CZ6312180820

kontakt: Josef Joura, mobil: 602578674, e-mail: josefjoura@seznam.cz

Karel Horský

se sídlem: Poličská 877/36, 568 02 Svitavy - Předměstí

IČ:                01377841                                                         DIČ:

kontakt: Karel Horský, mobil: 602 483 023, e-mail: k.horsky.sy@gmail.com
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Číslo jednací: 725422/19 Číslo žádosti: 0119 548 660

K+K ELTEC, s.r.o.

se sídlem: Smetanova 997, 517 41 Kostelec nad Orlicí

IČ:                25277308                                                         DIČ: CZ25277308

kontakt: Radovan Krsek, mobil: 603486395, e-mail: krsek@eltec.cz

PELMONT s.r.o

se sídlem: Vlásenická 1111, 393 01 Pelhřimov

IČ:                25172786                                                         DIČ: CZ25172786

kontakt: Karel Pichl, tel.: 565325325, fax: 565333565, mobil: 602227227, e-mail: pelmont@pelmont.cz

Radim Zabloudil

se sídlem: Tábor 2356/28a, 602 00 Brno - Žabovřesky

IČ:                74899589                                                         DIČ: CZ6210151585

kontakt: Radim Zabloudil, mobil: 602760276, e-mail: radim.zabloudil@seznam.cz

STAVAK spol. s r.o.

se sídlem: Žižkova 832, 580 01 Havlíčkův Brod

IČ:                15058786                                                         DIČ: CZ15058786

kontakt: Jan Dostál, tel.: 569429309, mobil: 602482982, e-mail: dostal@stavak.cz

TELEPROG s.r.o.,

se sídlem: Znojemská 4665/78a, 586 01  Jihlava

IČ:                60721197                                                         DIČ: CZ60721197

kontakt: Luboš Štěpnička, tel.: 567322089, fax: 567161319, mobil: 602782898, e-mail:
stepnicka@teleprog.cz

Vegacom, a.s.

se sídlem: Rantířov 20, ( Areál Agropodnik), 588 41 Vyskytná  nad Jihlavou

IČ:                25788680                                                         DIČ: CZ25788680

kontakt: Martin Pečar, mobil: 603855658, e-mail: pecar@vegacom.cz
Zdeněk Plšek, mobil: 605232401, e-mail: plsek@vegacom.cz

Česká telekomunikační infrastruktura a.s., Olšanská 2681/6, Praha 3, PSČ 13000, Czech Republic, www.cetin.cz
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T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 14800 Praha 4, Czech Republic, IČ: 64949681, DIČ: CZ64949681,
zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, B.3787

Vyřizuje: Dundáček Petr 
E-mail: petr.dundacek@t-mobile.cz

Naše značka: E31169/19

V Praze dne: 13.8.2019

Vyjádření a stanovení podmínek pro udělení souhlasu s umístěním stavby v ochranném pásmu
sítě technické infrastruktury ( TI ) společnosti T-Mobile Czech Republic a.s.

Vydané podle § 101 ZÁKONA Č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů ( zákon o

elektronických komunikacích – dále jen ZEK ), ve znění pozdějších předpisů a §161 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a

stavebním řádu ( stavební zákon) či dle dalších příslušných právních předpisů

Věc: III/36041 Podolí - most ev.č. 36041 - 1, část 49
Stupeň: Jiný důvod

Na základě předložených projektových podkladů dáváme souhlasné stanovisko k vydání Územního souhlasu
/ rozhodnutí (Stavebního povolení) a následně souhlas s realizací stavby.

Dle předložených dokladů nedojde ke kolizi s technickou infrastrukturou společnosti T-Mobile Czech 
Republic  a.s.

Toto stanovisko má platnost 1 rok.
Vydané stanovisko nelze prodloužit. Po uplynutí platnosti zadejte žádost o nové stanovisko.

…………………………………..

Ochrana sítí
Technologický úsek 

V případě doplňujících dotazů vždy uvádějte v „Předmětu“ e-mailu číslo jednací.

DIPONT s.r.o.
Bc. Kateřina Brabcová
Libouchec č.p.505

40335 Libouchec



T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 14800 Praha 4, Czech Republic, IČ: 64949681, DIČ: CZ64949681,
zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, B.3787

Příloha č. 1

Rekapitulace žádosti o vyjádření k existenci sítě elektronických komunikací
Číslo žádosti: E31169/19
Název  stav by  /akce: III/36041 Podolí - m ost ev.č. 36041 - 1, část 49
Datum podání žádosti: 13.8.2019
Dův od žádosti: Jiný důvod
Popis jiného dův odu žádosti: Existence sítí
Poznámka:

Žadatel
Firma / organizace: DIPONT s.r.o.
IČ 28693094
DIČ

Kontaktní osoba: Bc. Kateřina Brabcová
Adresa: Libouchec č.p.505
Město / obec: Libouchec
PSČ: 40335
Stát:

E-mail: brabcova@dipont.cz
Telef onní číslo: +420739450114

Stavebník
Firma / organizace:

Kontaktní osoba:

Adresa:

Město / obec:

PSČ:

Stát:

E-mail:

Telef onní číslo:

Stavba
Výška nad terénem (metry ): 0 m
Projektant:

Druh stav by : Ostatní
Hodnota projektu:

Měsíc zahájení stav by :

Měsíc ukončení stav by :

Odeslání stanoviska
E-mail: brabcova@dipont.cz



T-Mobile Czech Republic a.s., Tomíčkova 2144/1, 14800 Praha 4, Czech Republic, IČ: 64949681, DIČ: CZ64949681,
zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, B.3787

Příloha č. 2

Situační plánek
Zájmová oblast (zájmové oblasti) zadaná žadatelem

Map data © OpenStreetMap contributors, CC BY-SA

Legenda: 

Optické trasy  TMCZ 1 Optické trasy  TMCZ 2 
a sítě PASNET

Elektro trasy  NN Základnov é stanice

Optická technologie TMCZ 1 Optická technologie TMCZ 2 
a sítě PASNET

Elektro technologie NN Základnov é stanice
s elektropřípojkou

Mikrov lnné (MW) spoje Body  sítě

Druhy  sítí:

Geodeticky  zaměřené Přibližný průběh Plánov aný průběh Nadzemní v edení

Geometrie zájmové oblasti (zájmových oblastí) žádosti ve formátu WKT a souřadnicovém systému S-JTSK. Zkopírováním textu lze geometrii
zobrazit v jakémkoli softw aru podporujícím formát WKT.
POLYGON((-631995.13 -1124889.8,-631936.92 -1124888.74,-631910.46 -1124991.93,-631977.66 -1125001.45,-631995.13 -1124889.8))



Strana 1/1, vyjádření k žádosti č. 190821-1519131779

Vodafone Czech Republic a.s.

Náměstí Junkových 2

155 00 Praha 5

Vodafone péče o zákazníky: 800 77 00 77

IČO: 25788001, DIČ: CZ25788001

vodafone.cz

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6064.

 

DIPONT s.r.o.
Bc. Kateřina Brabcová
Libouchec 505
403 35 Libouchec

V Praze, 21.8.2019

Naše zn.: 190821-1519131779
 

Věc: vyjádření k žádosti k akci "III/36041 Podolí -most ev.č.36041 - 1, část 49"
 

Sdělujeme Vám, že společnost Vodafone Czech Republic a.s., se sídlem Praha 5, náměstí Junkových 2, IČ:

25788001, zapsaná dne 13.8. 1999 v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou

značkou B.6064 na základě předložené dokumentace ze dne 21.8.2019

souhlasí s realizací projektu.

Ve vámi zadaném zájmovém území a v uvedené výšce (výška stavby: 0 m, výška jeřábu: 0 m) se nenachází žádné

podzemní ani nadzemní vedení naší společnosti.

 

Platnost vyjádření je 1 rok od data vydání.

 

S pozdravem

 

v.z. Nora Hlásenská

Vodafone Czech Republic a.s.

Technická 23

616 00 Brno

Tel.: 775 012 847

E-mail: east@vodafone.cz

 

 

Seznam příloh/přiložených souborů:
Zadost_190821-1519131779.pdf



Úhradu částky za vyjádření proveďte na účet Českých Radiokomunikací, a.s. Číslo účtu Českých Radiokomunikací, a.s. vč. variabilního
symbolu naleznete na přiloženém Zjednodušeném daňovém dokladu.

Platnost tohoto vyjádření je jeden rok od data vystavení, tj. do 13.08.2020

Příloha: Daňový doklad

Libouchec 505

40335 Libouchec

Věc: Vyjádření k existenci podzemních sítí spol. České Radiokomunikace, a.s.

Akce: III/36041 Podolí - most ev.č. 36041 - 1, část 49

K Vaší žádosti o vyjádření k existenci sítí Vám sdělujeme, že ve Vámi vyznačeném/řešeném území nedojde ke styku s
žádným podzemním vedením/zařízením v naší správě.

Váš dopis značky / ze dne Naše značka Vyřizuje Místo odeslání / dne

0000067323 / 13.08.2019 UPTS/OS/225821/2019 Simona Hulíková Praha / 13.08.2019

Účel: Existence sítí

DIPONT s.r.o.

S pozdravem

Za správnost: Simona Hulíková
Specialista ochrany sítě

PIN: 7755

1/2iČO: 24738875 | DIČ: CZ 24738875
Zapsáno v obchodním rejstříku vedeném
Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16505

České Radiokomunikace a.s.
Skokanská 2117/1, 169 00 Praha 6 - Břevnov
Tel: +420 242 411 111 | Fax: +420 242 417 595



Žádost č. j. UPTS/OS/225821/2019

Zájmové území

Poznámka: Upozorňujeme Vás, že toto stanovisko NELZE uplatnit pro umístění a provoz větrných elektráren.

2/2iČO: 24738875 | DIČ: CZ 24738875
Zapsáno v obchodním rejstříku vedeném
Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16505

České Radiokomunikace a.s.
Skokanská 2117/1, 169 00 Praha 6 - Břevnov
Tel: +420 242 411 111 | Fax: +420 242 417 595
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E.ON Distribuce, a.s.
Poskytování informací k sítím
F. A. Gerstnera 2151/6
370 01 České Budějovice
www.eon-distribuce.cz

Petra Hořínková
T +420-54514-4567
petra.horinkova@eon.cz

Naše značka
P11356-26001538

Sídlo společnosti:
F.A. Gerstnera 2151/6
České Budějovice 7
370 01 České Budějovice
Společnost je zapsána
v Obchodním rejstříku
vedeném Krajským soudem
v Českých Budějovicích,
oddíl B., vložka 1772
IČ: 28085400

1 / 1

E.ON Distribuce, a.s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 01 České Budějovice

DIPONT s.r.o.
Bc. Kateřina Brabcová
Libouchec 505
40335 Libouchec

České Budějovice 13.08.2019

Vyjádření o existenci zařízení distribuční soustavy (elektrická síť) ve
vlastnictví E.ON Distribuce, a.s.

Investor stavby: DIPONT s.r.o.
Název stavby: III/36041 Podolí - most ev.č. 36041 - 1, část 49
Místo stavby: KÚ Podolí nad Bobrůvkou (724271), Horní

Bobrová (605867), žadatelem vyznačené zájmové
území

Toto vyjádření slouží pro informaci o stávajícím elektrickém zařízení
distribuční soustavy vlastněném a provozovaném společností E.ON
Distribuce, a.s. a je vyjádřením pro územní a stavební řízení.

V zájmovém území se nenachází žádné zařízení ve vlastnictví E.ON
Distribuce, a.s.

Vyjádření má platnost do 13.08.2021.

S přátelským pozdravem

E.ON Distribuce, a.s.

Příloha: Orazítkovaná situace s informativním zákresem sítí



Informativní zákres sítí elektro k žádosti 26001538

Datum 13.08.2019
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Kateřina Brabcová

Od: obec Podolí <podoli.vysocina@seznam.cz>
Odesláno: 12. března 2018 21:15
Komu: Kateřina Brabcová
Předmět: Re: žádost o zákres IS - most Podolí
Přílohy: Scan1.PDF

Dobrý den,
ve vzdálenosti 25,82m od mostu ( ve směru z Podolí do Bobrové vpravo) je uloženo vodovodní potrubí
DN90, viz. výkres v příloze. V místě křížení s tokem řeky Bobrůvky je na obou březích označeno
příslušnými značkami.

--
S pozdravem

Pavel Blažek
starosta

__________________
Obec Podolí
Podolí 43
592 55 Bobrová
IČ:00599689
tel.:724181882
e-mail:podoli.vysocina@seznam.cz
http://obecpodoli.net
datová schránka: 369brjn

č.u.: 18229751/0100 KB Žďár nad Sázavou
č.u.: 94-16717751/0710 ČNB Brno

---------- Původní e-mail ----------
Od: Kateřina Brabcová <Brabcova@dipont.cz>
Komu: podoli.vysocina@seznam.cz <podoli.vysocina@seznam.cz>
Datum: 6. 3. 2018 14:33:34
Předmět: žádost o zákres IS - most Podolí

Dobrý den,

žádám o zákres inženýrských sítí ve vaší správě, které by se mohli vyskytnout v místě
stavby.

V příloze zasílám zákres území.

Předem děkuji za vydání stanoviska.

S pozdravem



2

Bc. Kateřina Brabcová, DiS

referent IČ
Propojený obrázek
nelze zobrazit. Příslušný
soubor byl
pravděpodobně
přesunut, přejmenován
nebo odstraněn.
Ověřte, zda propojení
odkazuje na správný s

E: brabcova@dipont.cz I T: 00420 475 201 724 I M: 00420 739 450 114

DIPONT s.r.o. - projektová a inženýrská činnost

Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem I www.dipont.cz
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OBEC PODOLÍ
Podolí 43, 592 55 Bobrová 

  

Vaše značka/ze dne: Naše značka: Vyřizuje: Místo/datum:

e-mail ze 26.7.2018                35/2018   Blažek Podolí/ 20. 8. 2018

Vyjádření k projektové dokumentaci

K projektové dokumentaci ke stavbě „III/36041 Podolí – most ev.č. 36041 – 1, část 49“  máme
tyto připomínky:

1. S ohledem na dobu výstavby požadujeme zřídit lávku pro pěší přes řeku Bobrůvku po
dobu stavby.

2. Na  základě  žádosti  KÚ  Kraje  Vysočina,  odbor  majetkový  bylo  zahájeno  jednání
o převodu (prodeji) pozemku par.č. 681 v k.ú. Podolí na Bobrůvkou do vlastnictví Kraje
Vysočina.

 

S pozdravem

Ing. Pavel Blažek v.r.

starosta

tel.: 724 181 882, e-mail: podoli.vysocina@seznam.cz, internet: www.obecpodoli.net
IČ: 00599689,  bankovní spojení: KB Žďár nad Sázavou, č.ú.: 18229751/0100  

DIPONT s.r.o.

Klíškská 1432/18

400 01 Ústí nad Labem
Datová schránka: ye7y4jn

Pavel 
Blažek

Digitálně 
podepsal Pavel 
Blažek 
Datum: 
2018.08.20 
20:59:48 +02'00'

mailto:podoli.vysocina@seznam.cz


M ě s t y s      B  o  b  r  o  v  á 

592 55 Bobrová č.138  –  tel / fax  566 673 910  –  IČO: 293971 – e-mail mestysbobrova@razdva.cz 
 

 

 

 

 

 

 

Dipont s.r.o. projektová a inženýrská činnost 

Klíšská 1432/18 

400 01 Ústí nad Labem  
 

 

 

 

 

Č.j. 227/2018 

Vyřizuje: Smažilová Zdeňka                           

                                                                                                                           Bobrová    26.7.2018 

 

Vyjádření k projektové dokumentaci  – III/36041 Podolí – most ev.č. 36041-1 

 
Městys Bobrová nemá námitek k předložené projektové dokumentaci (zakázka číslo 

D18003, zpracovaná odp. projektantem stavby ing. Martinem Plíškem)  na rekonstrukci 

mostu ev.číslo 36041-1 přes vodní tok Bobrůvka v k.ú. Horní Bobrová a Podolí nad 

Bobrůvkou.    
 
Děkuji.  

 

S pozdravem  

 

 
 

 

 

 

                                                                                    Zdeňka Smažilová  

                                                                                            starostka  

 
 

 

 

 

 

 

Zděnka 
Smažilová

Digitálně podepsal Zděnka Smažilová 
DN: c=CZ, cn=Zděnka Smažilová, 
st=Vysočina, l=Bobrová, Bobrová 181, 
59255, email=mestysbobrova@razdva.cz, 
givenName=Zděnka, sn=Smažilová, 
serialNumber=ICA - 618070 
Datum: 2018.07.26 12:04:14 +02'00'

mailto:obecbobrova@razdva.cz


Městský úřad Nové Město na Moravě 
odbor dopravy a vnitřních věcí 
 
Vratislavovo náměstí 103, 
592 31 Nové Město na Moravě 

 

   
   

 
DIPONT s.r.o. 
Libouchec 505 
403 35  Libouchec 
 

 
    
Váš dopis zn./ze dne Naše značka Vyřizuje/linka Nové Město na Moravě 
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Drdlová/566598375 
marta.drdlova@meu.nmnm.cz 

Dne: 22.8.2018 

 
 

 

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor dopravy a vnitřních věcí od Vás obdržel žádost o vyjádření 
k projektové dokumentaci pro územní řízení  stavby: „III/36041 Podolí – most ev.č. 36041-1, část 49“. 

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor dopravy a vnitřních věcí, jako silniční správní úřad příslušný podle 
§ 40 odst. 4 písm. d) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
"zákon o pozemních komunikacích"),  posoudil předložené doklady z hlediska silničních zájmů. Na základě 
toho ve smyslu ustanovení zákona o pozemních komunikacích a vyhlášky č. 104/1997 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů,  kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, v návaznosti na § 149 zákona č. 500/2004 Sb., 
správní řád, ve znění pozdějších předpisů vydává 

závazné stanovisko 

 ke shora uvedené stavbě.  

K realizaci výše uvedené stavby nemáme připomínky za předpokladu, že budou dodrženy následující 
podmínky: 

1. Během prací nesmí být silnice  a veřejně přístupné účelové komunikace  poškozovány a znečišťovány. 

2. Nesmí dojít k ohrožení bezpečnosti silničního provozu. 

3. O povolení uzavírky silnice  nebo veřejně přístupné účelové komunikace požádá žadatel minimálně 30 
dní před zahájením prací. Žádost bude obsahovat náležitosti stanovené § 39 vyhlášky 104/1997 Sb., ve 
znění pozdějších předpisů. 

4. Dopravní značení na silnici, místní komunikaci nebo veřejně přístupné účelové komunikaci je možné 
osadit až po vydání samostatného přípisu vydaného naším odborem. Součástí žádosti bude zpracovaná 
situace se zakreslením dopravního značení navrženého v souladu se zákonem č. 361/2000 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů a vyhlášky č. 294/2015 Sb. a Technických podmínek. 

 
 
 
 
Otisk úředního razítka 
 
 
Bc. Petr Pazour 

vedoucí odboru dopravy a vnitřních věcí 
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BOBROVÁ PODOLÍ

SLOUP VZDUŠNÉHO
VEDENÍ CETIN PŘELOŽEN
V RÁMCI SO 401

VZDUŠNÉ
VEDENÍ CETIN

JASAN ZASAHUJÍCÍ
DO VOZOVKY -
POKÁCET

PŮDORYS  M 1:100

2347
Sedlák Otakar

k.ú. Horní Bobrová

ZPF

2109
Městys Bobrová

k.ú. Horní Bobrová

2674
Kraj Vysočina

KSUSV

k.ú. Horní Bobrová

554
SJM Sedlák Otakar

Sedláková Pavla

k.ú. Horní Bobrová

ZPF

1684/2
Povodí Moravy, s.p. k.ú.

Horní Bobrová

Vodní plocha

683/2
Povodí Moravy, s.p.

k.ú. Podolí nad Bobrůvkou

Vodní plocha

681
Obec Podolí

k.ú. Podolí nad Bobrůvkou

683/1
Povodí Moravy, s.p.

k.ú. Podolí nad Bobrůvkou

Vodní plocha
1684/1

Povodí Moravy, s.p. k.ú.

Horní Bobrová

Vodní plocha387/1
Sedlák Otakar

k.ú. Horní Bobrová

ZPF

563/1
Sedlák Otakar

k.ú. Podolí nad Bobrůvkou

ZPF
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SLOUP VZDUŠNÉHO
VEDENÍ CETIN PŘELOŽEN
V RÁMCI SO 401

NOVÝ PROPUSTEK
DN 400

NOVÝ PROPUSTEK
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NAVAZUJÍCÍ SVODIDLO ZA MOSTEM ÚROVEŇ
ZADRŽENÍ H2 V DÉLCE 18 m UKONČENÉ
KRÁTKÝM VÝŠKOVÝM NÁBĚHEM

NAVAZUJÍCÍ SVODIDLO ZA MOSTEM ÚROVEŇ
ZADRŽENÍ H2 V DÉLCE 18 m UKONČENÉ
KRÁTKÝM VÝŠKOVÝM NÁBĚHEM

NAVAZUJÍCÍ SVODIDLO ZA MOSTEM
UKONČENÉ KRÁTKÝM VÝŠKOVÝM NÁBĚHEM

NAVAZUJÍCÍ SVODIDLO ZA MOSTEM
UKONČENÉ KRÁTKÝM VÝŠKOVÝM NÁBĚHEM

ZÁBRADELNÍ SVODIDLO
S ÚROVNÍ ZADRŽENÍ H2
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S ÚROVNÍ ZADRŽENÍ H2
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ODLÁŽDĚNÍ SVAHOVÉHO
KUŽELE LOMOVÝM KAMENEM
DO BETONOVÉHO LOŽE

ODLÁŽDĚNÍ SVAHOVÉHO
KUŽELE LOMOVÝM KAMENEM
DO BETONOVÉHO LOŽE

ODLÁŽDĚNÍ SVAHOVÉHO
KUŽELE LOMOVÝM KAMENEM
DO BETONOVÉHO LOŽE

ODLÁŽDĚNÍ DNA VODOTEČE
LOMOVÝM KAMENEM DO
BETONOVÉHO LOŽE

ODLÁŽDĚNÍ DNA VODOTEČE
LOMOVÝM KAMENEM DO
BETONOVÉHO LOŽE

ODLÁŽDĚNÍ KRAJNICE
V DÉLCE 5,0 m

ODLÁŽDĚNÍ KRAJNICE
V DÉLCE 5,0 m

ODLÁŽDĚNÍ KRAJNICE
LOMOVÝM KAMENEM
DO BETONU

ODLÁŽDĚNÍ KRAJNICE
LOMOVÝM KAMENEM
DO BETONU

VOZOVKY NA MOSTĚ

76,1 m²

5,50 m

7,10 m

podle ČSN EN 1991-2  Zatížení mostů dopravou

Stavební výška

Plocha nosné konstrukce

Zatížení mostu

0,65 m

Délka nosné konstrukce

Šířka mostu

Výška mostu

Rozpětí 

Úhel křížení

Volná šířka mostu (mezi zábradlím)

3,115 m

68°

9,68 m  resp. 9,00 m

monolitická železobetonová polorámováDruh nosné konstrukce

Základní údaje o mostě

Délka přemostění

11,48 m resp. 10,675 m

10,58 m resp. 9,835 m

Lenka Jam
borová
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Městský úřad Nové Město na Moravě 
odbor stavební a životního prostředí 
 
Vratislavovo náměstí 103, 
592 31 Nové Město na Moravě 

 

Č.j.: MUNMNM/9758/2018  Nové Město na Moravě 20.8.2018 
    
Tel.: 566 598 408   
E-mail: marie.svestkova@meu.nmnm.cz   
 
 
Sdělení odboru stavebního a životního prostředí k projektové dokumentaci na akci: „III/36041 
Podolí - most ev. č. 36041-1, část 49“ na pozemcích parc. č. 2109, 2347, 386/1, 387/1, 554, 2674, 
1684/2, 1684/1 v katastrálním území Horní Bobrová, 683/1, 683/2, 563/1, 563/2, 681 
v katastrálním území Podolí nad Bobrůvkou 
 
Na základě Vaší žádosti ze dne 26.7.2018 o sdělení k  předložené projektové dokumentaci na akci 
„III/36041 Podolí - most ev. č. 36041-1, část 49“ (dále jen „stavba“) na pozemcích parc. č. 2109, 2347, 
386/1, 387/1, 554, 2674, 1684/2, 1684/1 v katastrálním území Horní Bobrová, 683/1, 683/2, 563/1, 
563/2, 681 v katastrálním území Podolí nad Bobrůvkou, jejímž investorem je Krajská správa a údržba 
silnic Vysočiny, p.o., IČO 00090450, Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava, se vyjadřujeme podle ust. 
§ 154 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění, z těchto hledisek: 
 

1. Vodní hospodářství 
2. Odpadové hospodářství 
3. Ochrana ovzduší 
4. Ochrana přírody a krajiny 
5. Ochrana ZPF 
6. Ochrana LPF 

 
Vodoprávní úřad  
Stavba obsahuje stavební objekty: SO 101 Úprava komunikace, SO 181 Dopravně inženýrská opatření, 
SO 201 Most ev. Č. 36041-1, SO 401 Přeložka vzdušného vedení CETIN. Stavbou dojde k dotčení 
vodního toku Borůvka. 

- V PD bude do souhrnné zprávy doplněn bod B.9 Celkové vodohospodářské řešení (podle 
novelizace vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb). 

- Záměr je možný, pokud předložíte vodoprávnímu úřadu žádost o vodoprávní souhlas podle § 17 
odst. 1 písm. a) a c) zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), 
v platném znění, doloženou příslušnou projektovou dokumentací, stanoviskem správce povodí 
a vodního toku, tj. Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno a souhlasem dotčeného 
orgánu státní správy ochrany přírody a krajiny se zásahem do VKP. 

- V rámci rekonstrukce mostu je navržena úprava koryta vodního toku pod mostem (prohrábnutí 
a odláždění koryta kamenem do betonu v délce 20 m, odláždění svahů koryta a svahových 
kuželů). Investor požádá vodoprávní úřad o stavební povolení k úpravě koryta vodního toku 
Bobrůvka (příloha č. 8 k vyhlášce č. 432/2001 Sb.) a doloží podklady vyjmenované v příloze 
žádosti o stavební povolení k vodním dílům (po nabytí právní moci rozhodnutí o umístění stavby). 
Projektová dokumentace bude ověřena autorizovanou osobou (vodostavař). 

- Do PD (žádosti) je třeba uvést orientační polohu stavby vodního díla v souřadnicích S-JTSK. 

- Pro provádění stavby bude zpracován havarijní a povodňový plán. Návrh havarijního plánu bude 
s dostatečným předstihem předložen vodoprávnímu úřadu ke schválení včetně stanovisek správce 
povodí a dotčeného orgánu ochrany přírody a krajiny. Povodňový plán potvrdí povodňový orgán 
obce Podolí a městyse Bobrová ve smyslu § 71 odst. 7 vodního zákona. Bez schváleného 
havarijního plánu a potvrzeného povodňového plánu nemohou být práce na stavbě zahájeny. 
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K záměru není nutné závazné stanovisko vodoprávního úřadu podle § 104 odst. 9 zákona č. 254/2001 
Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon) v platném znění, neboť zájmy podle tohoto 
zákona budou ošetřeny ve vodoprávním souhlasu a ve stavebním povolení k úpravě vodního toku pod 
mostem. 
 
Státní správa v oblasti odpadového hospodářství  
V souladu s ust. § 79 odst. 4 zákona č. 185/2001 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů 
ve znění pozdějších předpisů, požádá investor správní orgán na úseku odpadového hospodářství 
o vydání závazného stanoviska. K řádně vyplněné žádosti doloží minimálně tu část projektové 
dokumentace, kde je řešeno nakládání s odpady. 
 
Státní správa ochrany přírody a krajiny 
Náš správní orgán dává k plánované akci následující vyjádření: 

- Při realizaci plánované akce bude maximálně šetřena vzrostlá zeleň. Bude dodržena ČSN DIN 
18 920 Sadovnictví a krajinářství, Ochrana stromů, porostů a ploch pro vegetaci při stavebních 
činnostech. 

- Pokud bude bezpodmínečně nutné kácet vzrostlé dřeviny a odstraňovat keřový porost, požádá 
investor o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les. V žádosti bude navržena náhradní 
výsadba, která zmírní ekologickou a estetickou újmu. K povolení kácení dřevin rostoucích mimo 
les je příslušný úřad městyse Bobrová a obecní úřad Podolí, podle k.ú., kde kácené dřeviny rostou. 

- Dle předložené PD dojde při realizaci záměru k dotčení významného krajinného prvku (VKP), 
kterým je vodní tok Bobrůvka a údolní niva vodního toku Bobrůvka. Investor požádá o udělení 
souhlasu k zásahu do VKP podle ust. § 4 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 
a krajiny v platném znění.  

 
Státní správa ochrany zemědělského půdního fondu  
Parcely dotčené výše uvedeným záměrem p.č. 386/1, 387/1 v k.ú. Horní Bobrová a p.č. 563/1 a 563/2 
v k.ú. Podolí nad Bobrůvkou jsou vedené v katastru nemovitostí jako orná půda a trvalé travní porosty 
(TTP) a jsou součástí zemědělského půdního fondu, (dále jen „ZPF“). Investor požádá o udělení 
souhlasu k trvalému odnětí půdy ze ZPF za účelem realizace výše uvedeného záměru - „III/36041 
Podolí – most ev.č. 36041-1“, podle ust. § 9 odst. 1 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského 
půdního fondu v platném znění, (dále jen „zákon“). Žádost musí obsahovat náležitosti podle ust. § 9 
odst. 6 zákona. Dle předložené PD se jedná celkem o 193 m2.  
 
Ostatní složky odboru stavebního a životního prostředí nemají k záměru připomínky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Lenka Jamborová 
vedoucí odboru 
 
 
Rozdělovník: 
DIPONT s.r.o., IDDS: ye7y4jn 
Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, stavební úřad, 
Vratislavovo nám. č.p. 103, 592 31  Nové Město na Moravě 
 



Městský úřad Nové Město na Moravě 
odbor stavební a životního prostředí 
 
Vratislavovo náměstí 103, 
592 31 Nové Město na Moravě 

 

Č.j.: MUNMNM/29866/2018-6  Nové Město na Moravě 22.11.2018 
    
Tel.: 566 598 409   
E-mail: irena.poulova@meu.nmnm.cz   
 
 

 

ZÁVAZNÉ STANOVISKO 
 

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, jako věcně příslušný podle 
ustanovení § 104 odst. 2 písm. c) a § 106 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů 
(vodní zákon), v platném znění (dále jen "vodní zákon"), jako místně příslušný vodoprávní úřad podle 
ustanovení § 11 odst. 1 zák. č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“) právnické 
osobě, tj. 
 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace, IČO 00090450, Kosovská č.p. 1122/16, 
586 01  Jihlava 1, 
kterou zastupuje DIPONT s.r.o., IČO 28693094, Libouchec č.p. 505, 403 35  Libouchec, doručovací adresa: 
Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem 
(dále jen "žadatel"), 
 
podle ustanovení § 17 odst. 1 písm. a) vodního zákona a v souladu s ustanovením § 149 správního řádu  
 

u d ě l u j e   s o u h l a s 
 
ke stavbě „II/36041 Podolí - most ev. č. 36041-1“ (dále jen „stavba“) na místě: Kraj Vysočina, okres Žďár nad 
Sázavou, pozemky parc. č. 1684/1 v katastrálním území Horní Bobrová a parc. č. 681 v katastrálním území 
Podolí nad Bobrůvkou. 
 
Základní údaje o stavbě 
Stavba řeší rekonstrukci stávajícího mostu, který převádí silnici III/36041 přes vodní tok Bobrůvku (ID VÚ: 
DYJ_0390) nedaleko obce Podolí. Stavba zahrnuje stavební objekty: SO 101 Úprava komunikace (šířka silnice 
mezi obrubami bude 5,5m, celková délka úpravy komunikace bude 70m, v rámci úpravy komunikace dojde 
k rekonstrukci stávajících trubních propustků), SO 181 Dopravně inženýrská opatření, SO 201 Most ev.č. 
36041-1 a SO 401 Přeložka vzdušného vedení CETIN. 

V místě stavby bude proveden nový mostní objekt tvořený polorámovou nosnou konstrukcí pro převedení 
silnice III/36041. (délka nosné kce 11,48m (v kolmém směru 10,675m); délka přemostění 9,68m (v komém 
směru 9,00m); volá šířka mostu 5,50m (2x jízdní pruh 2,75m); šířka mostu 7,10m; výška mostu 3,115m) 

Před započetím prací bude provedena demolice stávajícího deskového mostu včetně kamenných opěr. Demolice 
bude provedena kompletně včetně založení. V rámci demolice mostu a provádění výkopových prací bude 
provedena prohrábka dna vodoteče v oblasti mostu na projektovanou úroveň.  

Nosná konstrukce mostu bude tvořena rámovou konstrukcí ze železobetonu prostou bez spodní desky. 
Konstrukce bude vetknuta do základových pasů, které jsou založen hlubinně na roštu z mikropilot. Nosná 
konstrukce je navržena šikmá o šikmé světlosti 9,68m (kolmá světlost 9,0m) úhel šikmosti je 68°. Tloušťka 
rámové příčle je proměnná (900mm – 645mm) . Do rámu jsou vetknuta rovnoběžná svahová křídla, která slouží 
k plynulému napojení na terén. Na mostě budou zbudovány monolitické železobetonové římsy šířky 0,8 m, do 
kterých bude ukotveno ocelové zábradelní svodidlo s úrovní zadržení H2.  

V rámci rekonstrukce mostu bude provedena i úprava koryta pod mostem. Koryto bude odlážděno kamenem do 
betonu a bude provedeno jako otevřené s bernami pro průchod drobných živočichů. Odlážděny budou i svahy 
koryta potoka a svahové kužely.   
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Poloha:  X =  1 124 903,66 Y =  631 972,92 
 
Souhlas se uděluje za těchto podmínek: 

1. Stavba bude provedena podle ověřené a schválené projektové dokumentace, případné změny spadající do 
kompetence vodoprávního úřadu, nesmí být provedeny bez jeho souhlasu. 

Správce povodí a dotčeného vodního toku – Povodí Moravy, s.p., Brno a provoz Bystřice nad Perštejnem, K 
Perštejnu 626, 593 01 Bystřice nad Perštejnem (dále jen „správce toku“): 

1. Nový most bude mít min. kapacitu jako stávající most, kapacita mostu bude specifikována 
nejpozději v DSP. 

2. Během výstavby nesmí dojít k poškození břehů a koryta nad rámec nezbytných stavebních prací, znečištění 
toku stavebním odpadem a dalšími látkami nebezpečnými vodám. Závadné látky a lehce odplavitelný 
materiál ani stavební odpad nebude volně skladován na břehu ani v blízkosti vodního toku. 
Prázdnění skladovacích nádrží bude prováděno podle aktualizovaného plánu hnojení, obsah obou nádrží 
bude likvidován zákonným způsobem. 

3. Zařízení staveniště včetně meziskládek nebude situováno v blízkosti vodního toku. 

4. Používané mechanizační prostředky musí být v dobrém technickém stavu. Při použití strojů s hydraulikou 
musí být použito náplní z biologicky odbouratelných olejů. 

5. Stroje a dopravní prostředky nebudou v blízkosti vodního toku parkovány, opravovány a doplňovány 
pohonnými hmotami. 

6. Přímý správce vodního toku (Povodí Moravy, s.p. provoz Bystřice nad Perštejnem, K Perštejnu 626, 593 01 
Bystřice nad Perštejnem) bude přizván k závěrečné kontrolní prohlídce stavby (správci bude předáno 
zaměření skutečného provedení stavby v tištěné i digitální formě).  

7. Souhlas platí 2 roky ode dne jeho vydání. 
 
 

Odůvodnění 
Dne 25.10.2018 podal žadatel návrh na udělení souhlasu na výše uvedenou stavbu.  

Rekonstrukce stávajícího mostu, který převádí silnici III/36041 přes řeku Bobrůvku nedaleko obce Podolí. 
Stavba zahrnuje stavební objekty: SO 101 Úprava komunikace (šířka silnice mezi obrubami bude 5,5m, celková 
délka úpravy komunikace bude 70m, v rámci úpravy komunikace dojde k rekonstrukci stávajících trubních 
propustků), SO 181 Dopravně inženýrská opatření, SO 201 Most ev.č. 36041-1 a SO 401 Přeložka vzdušného 
vedení CETIN (bude řešena samostatně). 

 

K žádosti byly doloženy následující doklady: 

- Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00 Brno, č.j. PM-19599/2018/5203/Fi ze dne 18.10.2018 
(stanovisko). 

- Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, orgán ochrany a přírody 
krajiny, Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě, č.j. MUNMNM/19393/2018/Kem-
ŽP/př./VKP ze dne 17.9.2018 (závazné stanovisko). 

- Projektová dokumentace stavby. 
 
 
Z hlediska zájmů ochrany vod je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke 
zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického 
stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého 
stavu/potenciálu, jak vyplývá ze stanoviska příslušného správce povodí. 
 
Tento souhlas udělený vodoprávním úřadem formou závazného stanoviska je závazný pro další řízení 
vedená příslušným stavebním úřadem podle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(stavební zákon) v platném znění. 
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Poučení účastníků 

Proti tomuto závaznému stanovisku se nelze samostatně odvolat. Opravné prostředky lze proti němu uplatnit 
pouze v režimu ustanovení § 149 odst. 4, 5 a 6 správního řádu. 

 
 
 
 
 
 
Ing. Lenka Jamborová 
vedoucí odboru  
 
 
 
Rozdělovník: 
Doručí se: (prostřednictvím datové schránky) 
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace,, Kosovská č.p. 1122/16, 586 01  Jihlava 1, 

kterou zastupuje DIPONT s.r.o., IDDS: ye7y4jn 
Obec Podolí, IDDS: 369brjn 
Povodí Moravy, s.p., IDDS: m49t8gw 
  
Dotčené orgány (doporučeně) 
Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, stavební úřad, Vratislavovo nám. 
č.p. 103, 592 31  Nové Město na Moravě 
 











Městský úřad Nové Město na Moravě 

odbor stavební a životního prostředí 
 
V r a t i s l a v o v o   n á m ě s t í  1 0 3 

5 9 2  3 1  N o v é   M ě s t o   n a   M o r a v ě 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Č.j.:               MUNMNM/19393/2018/Kem-ŽP/př./VKP                                                Nové Město na Moravě, dne 17.9.2018      

 

Tel.:              566 598 411 

e-mail:           jirina.kempova@meu.nmnm.cz 

 

ZÁVAZNÉ STANOVISKO 

 

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, jako příslušný 

správní orgán ochrany přírody a krajiny, (dále jen „orgán ochrany přírody“), podle ustanovení 

§ 77 odst. 1 písm. a) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, 

(dále jen „zákon“), v souladu s ustanovením § 149 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní 

řád, v platném znění, (dále jen „správní řád“) a podle ustanovení § 61 odst. 1 písm. c) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů,  

 

uděluje 

 
stavebníkovi, kterým je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace,             

IČ 00090450, Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava, kterého na základě plné moci ze dne 

29.6.2018 zastupuje firma DIPONT s.r.o., IČ 28693094, Libouchec 505, 403 35 Libouchec, 

(dále jen „žadatel“), podle ustanovení § 4 odst. 2 zákona souhlas k zásahu do významného 

krajinného prvku -  vodní tok a údolní niva vodního toku Bobrůvka, při akci: „II/36041 

Podolí – most ev. č. 36041-1“, parcely p.č. 2109, 2347, 386/1, 387/1, 554, 2674, 1684/2, 

1684/1 v k.ú. Horní Bobrová a parcely p.č. 683/1, 683/2, 563/1, 563/2, 681 v k.ú. Podolí nad 

Bobrůvkou, která spočívá v rekonstrukci stávajícího silničního mostu ev. č. 36041-1, který 

převádí silnici III/36041 přes řeku Bobrůvku nedaleko obce Podolí.  

 

Zásah je povolen při dodržení následujících podmínek:  

 

1. Práce budou prováděny, pokud možno, v období od října do března, aby nedocházelo            

ke změně chemismu vody a kalení vody v období rozmnožování jednotlivých druhů 

živočichů.    

2. Stavební odpady, beton, výkopová zemina a jiné odpady vzniklé při realizaci akce 

nebudou skladovány v údolní nivě.   

3. Při realizaci záměru budou použity materiály, které nebudou poškozovat životní prostředí 

a mít negativní vliv na chemismus vody.    

4. Při realizaci budou minimalizovány úkapy provozních kapalin, budou zajištěna účinná 

opatření, aby bylo zabráněno úniku těchto látek poškozujících životní prostředí. 

5. V průběhu stavby budou minimalizovány pojezdy těžkou mechanizací, zejména v místech 

vegetace. Za odstraněné dřeviny bude provedena náhradní výsadba stanovištně 

odpovídajícími dřevinami. 

6. Pod mostem bude zajištěn průchod pro suchozemské živočichy.    

 

 

Lenka Jamborová
19.09.2018 07:46:39

mailto:jirina.kempova@meu.nmnm.cz


Odůvodnění: 
 

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, orgán ochrany 

přírody a krajiny, obdržel dne 23.8.2018 žádost žadatele o vydání závazného stanoviska              

k zásahu do významného krajinného prvku – vodní tok a údolní niva vodního toku Bobrůvka 

při akci: „II/36041 Podolí – most ev. č. 36041-1“, parcely p.č. 2109, 2347, 386/1, 387/1, 554, 

2674, 1684/2, 1684/1 v k.ú. Horní Bobrová a parcely p.č. 683/1, 683/2, 563/1, 563/2, 681 

v k.ú. Podolí nad Bobrůvkou, která spočívá v rekonstrukci stávajícího silničního mostu ev. č. 

36041-1, který převádí silnici III/36041 přes řeku Bobrůvku nedaleko obce Podolí. 

Projektovou dokumentaci zpracovala firma DIPONT s.r.o., IČ 28693094, Libouchec 505,  

403 35 Libouchec, v červnu 2018.  

 

Stavební pozemky se nachází v k.ú. Podolí nad Bobrůvkou a v k.ú. Horní Bobrová. Nový 

most se nachází na stejném místě jako most stávající, bude však mít větší rozpětí a v rámci 

rekonstrukce dojde k vyrovnání půdorysného vedení komunikace na mostě a nový most a 

přilehlé svahy zasáhnou tedy i na okolní pozemky. Stavební stav mostu je hodnocen jako VI – 

velmi špatný (nosná konstrukce), resp. V – špatný (spodní stavba). Vzhledem ke stavu 

zejména nosné konstrukce mostu a s přihlédnutím na nevyhovující hydrotechnické podmínky 

ve stávajícím stavu a v souladu s diagnostikovaným průzkumem, který byl proveden 

v 12/2015, je navržena celková rekonstrukce objektu. Na základě hydrotechnického 

posouzení je konstatováno, že nový most stoletou povodeň provede, ale bez normového 

převýšení. Kapacita mostu se zvýší z Q20 na Q100. Hladina Q100 nad mostem se sníží o 1,08 m, 

takže dojde ke zlepšení odtokových poměrů. V rámci stavby dojde k úpravě koryta na šířce 

potřebné pro realizaci mostního objektu. V rámci rekonstrukce mostu dojde i k úpravě koryta 

pod mostem. Koryto bude odlážděno kamenem do betonu a bude provedeno jako otevřené s 

bernami pro průchod drobných živočichů za normálního stavu vody.   

 

Vodní tok Bobrůvky včetně údolní nivy je biotopem řady druhů rostlin a živočichů, zejména 

ryb, obojživelníků a ptáků. Stanovení podmínky termínu provádění prací vychází z toho, že 

v období od března do října dochází k rozmnožování živočichů a v tomto období je populace 

nejcitlivější na znečištění a změny chemismu vody. Při dodržení stanovených podmínek by 

nemělo dojít k ohrožení jednotlivých druhů živočichů v období jejich rozmnožování.  

 

Ochranu fauny a flóry na dotčené lokalitě zajistí ponechání současné vegetace a zachování  

břehových porostů. Odstraněny budou pouze dřeviny, jejichž umístění jednoznačně brání 

realizaci výše uvedeného záměru. Jako kompenzace ekologické újmy vzniklé odstraněním 

dřevin bude provedena náhradní výsadba, stanovištně odpovídajícími dřevinami. 

 

Účelem stavby je novostavba silničního mostu přes vodní tok Bobrůvka a úprava silnice 

III/36041 v místě křížení. Nový most a úprava silnice v okolí zlepší směrové parametry 

v místě křížení s vodotečí a přispěje ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu.  

 

Orgán ochrany přírody udělil souhlas k zásahu do významného krajinného prvku, protože 

plánovaný záměr není v rozporu s ustanoveními zákona a při dodržení výše uvedených 

podmínek nedojde k oslabení ekologicko-stabilizační funkce vodního toku a údolní nivy 

Bobrůvky.    

 

 

 
 



Poučení:       
 

Souhlas k zásahu do významných krajinných prvků, vydaný podle ustanovení § 4 odst. 2 

zákona je závaznou součástí rozhodnutí, která budou ve věci vydána podle zvláštních 

předpisů. Žadatel (ten, v jehož zájmu byl souhlas vydán) je povinen plnit stanovené podmínky 

ode dne, kdy tato rozhodnutí nabyla právní moci, popřípadě ve lhůtách v nich určených.  

 

Případná změna oproti schválenému souhlasu podléhá řízení o změně rozhodnutí vydaných           

podle zvláštních předpisů  a  změně souhlasu k zásahu do významného krajinného prvku.  

 

Proti tomuto souhlasu se nelze samostatně odvolat, odvolání je možné jen v následně 

vedeném řízení dle zvláštních předpisů.  

                                                                    

 

Ing. Lenka Jamborová  

vedoucí odboru 

stavebního a životního prostředí 

 

 

 

 

 

 

 

Obdrží:    

Účastníci (doporučeně do vlastních rukou zástupce) 

- DIPONT s.r.o., IČ 28693094, Libouchec 505, 403 35 Libouchec, doručovací adresa: 

Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem, (IDDS:  ye7y4jn) 

doporučeně (na dodejku): 

- Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, Žižkova 57, 587 33 

Jihlava, (IDDS: ksab3eu)    

vnitřní poštou (na dodejku): 

-   MěÚ Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí SÚ         

           

 

 

 



Městský úřad Nové Město na Moravě
odbor stavební a životního prostředí
Vratislavovo náměstí 103,  592 31 Nové Město na Moravě

Číslo jednaci: MUNMNM/27596/2018-1 Nové Město na Moravě, 
Vyřizuje: Petr Kos 15.10.2018
Telefon: 566 598 410
E-mail: petr.kos@meu.nmnm.cz

Z á v a z n é  s t a n o v i s k o
Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí,  (dále jen „odbor SŽP“),
jako věcně a místně příslušný orgán veřejné správy na úseku odpadového hospodářství podle § 61 odst. 1
písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, § 71 písm. k) zákona č. 185/2001 Sb., o
odpadech a o změně některých dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon o odpadech“) a podle §
11 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění (dále jen „správní řád“)

s o u h l a s í

podle ustanovení § 79 odst. 4 zákona o odpadech a § 149 odst. 1 správního řádu s umístěním a povolením
stavby z hlediska nakládání s odpady:  Rekonstrukce mostu na silnici III/36041 Podolí – most ev. č.
36041 – 1,  parc. č.: 1684/1, k.ú.: Horní Bobrová a parc. č. 681 k.ú. Podolí nad Bobrůvkou (dále jen
„předmětná  stavba“),  investor:  Krajská  správa  a  údržba  silnic  kraje  Vysočina,  IČ:  00090450,
Kosovská  1122/16, 586 01 Jihlava (dále jen „investor“).

a  s t a n o v u j e  n á s l e d u j í c í  z á v a z n é  p o d m í n k y  o d p a d o v é h o  h o s p o d á ř s t v í :

1. Stavebník doloží na odbor ŽP kopie dokladů o zákonném využití nebo odstranění vzniklých
odpadů do 1 měsíce po dokončení rekonstrukce. Z dokladů musí být patrné, jaký odpad a v
jakém množství byl předán oprávněné osobě, identifikační údaje této osoby (název, sídlo,
IČO oprávněné osoby) a datum předání odpadu. Čestné prohlášení není bráno jako doklad
prokazující zákonné nakládání s odpady.

Odůvodnění: 
Dne 01.10.2018 obdržel odbor SŽP písemnou žádost o vydání závazného stanoviska z hlediska nakládání
s podpady k odstranění předmětné stavby, kterou podal  zástupce investora právnická osoba uvedené pod
obchodním jménem DIPONT s.r.o., IČ: 28693094, Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem, podle § 79
odst. 4 zákona o odpadech.

Přílohou žádosti  je souhrnná technická zpráva a plná moc.  Jedná se o dokument s  názvem:  III/36041
Podolí – most ev. č. 36041-1, kterou zpracovala firma DIPONT s.r.o., projektová a inženýrská činnost,
IČ: 28693094, Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem,  k datu 06/2018, číslo zakázky: D18003.

Odbor SŽP jako orgán veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství nemá k uvedené akci námitek.
Předložená  projektová  dokumentace  (podklady)  byla  podrobně  a  dostatečně  zpracována. V  žádosti  a
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projektové  dokumentaci  podkladech  byly  uvedeny  druhy  odpadů  zařazené  podle  Katalogu  odpadů,
uvedeno  jejich  odhadované  množství  a  navržen  způsob  jejich  odstranění.  Souhlasíme  s přednostním
využitím odpadů nebo předáním oprávněné osobě k jejich převzetí (skládka). 

Původce odpadů je povinen se vzniklými odpady nakládat v souladu se zákonem o odpadech. Odpady
není možné předávat osobám, které nejsou oprávněné k jejich převzetí. Ukládání odpadů na povrchu je
možné pouze za splnění legislativních podmínek,  především v souladu s vyhláškou č. 294/2005 Sb.,  o
ukládání odpadů na skládky a jejich využívání na povrchu terénu, v platném znění.

Na nakládání s nekontaminovanou zeminou a jiným přírodním materiálem vytěženým během stavební
činnosti, pokud je zajištěno, že materiál bude použit ve svém přirozeném stavu pro účely stavby na místě,
na kterém byl vytěžen, se nevztahuje zákon o odpadech (§ 2 odst. 3 zákona o odpadech). 

Po prostudování předložených podkladů, došel orgán odpadového hospodářství k závěru, že je
nutné vydat výše uvedenou podmínku, kterou orgán odpadového hospodářství zdůvodňuje takto:
při předmětné akci vznikne větší množství odpadu, a proto vyžaduje doložit jakým způsobem
byly odpady využity nebo odstraněny.

Výše stanovená podmínka odpadového hospodářství je závazná pro správní úřady, které vydávají
rozhodnutí podle zvláštních právních předpisů (zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a
stavebním řádu v platném znění). 

Toto závazné stanovisko nenahrazuje rozhodnutí a stanoviska orgánů státní správy vydávaná podle dalších
zvláštních právních předpisů. 

Poučení:

Proti  tomuto závaznému stanovisku se nelze samostatně odvolat  a  opravné prostředky lze proti  němu
uplatnit pouze v režimu § 149 odst. 5 nebo § 149 odst. 6 správního řádu. 

Otisk úředního razítka

Ing. Lenka Jamborová   v.r.
      vedoucí odboru

Rozdělovník

Obdrží doporučeně prostřednictvím datové schránky

DIPONT s.r.o., IČ: 28693094, Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem

Dotčené orgány doporučeně

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí – stavební úřad (zde)
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VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE    NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO/DATUM
/    PM-19599/2018/5203/Fi Ing. Lenka Fikarová

+420 541 637 292
fikarova@pmo.cz

Brno 18.10.2018

III/36041 Podolí – most ev. č. 36041- 1, část 49
(k.ú. Horní Bobrová, Podolí nad Bobrůvkou, ORP Nové Město na Moravě; kraj  Vysočina; ČHP 4-15-010)

Charakteristika akce:

Jedná se o DÚR rekonstrukce stávajícího mostu přes VVT Bobrůvka v k. ú. Horní Bobrová a Podolí                    
nad Bobrůvkou. PD zpracovala firma  DIPONT s r.o., investorem je Kraj Vysočina.
Stávající most bude kompletně odstraněn včetně kamenných opěr a nahrazen novým. Most bude šikmý, 
jednopolový a tvořen rámovou konstrukcí ze železobetonu vetknutou do základových pasů. Založení je 
navrženo hlubinné na mikropilotovém roštu. Délka přemostění šikmá 9,68 m, kolmá 9,00 m. Koryto                       
pod mostem  bude odlážděno kamenem do betonu. Kapacita mostu neuvedena.

               Součástí stavby je úprava komunikace včetně rekonstrukce stávajících trubních propustků pod sjezdy                     
za mostem, dopravně inženýrská opatření a přeložka vzdušného vedení CETIN (SO 401), tento  objekt bude 
řešen samostatně.

Správu VVT Bobrůvka vykonává Povodí Moravy, s.p. závod Dyje, provoz Bystřice n/P. Lokalita leží                          
v záplavovém území.
Souřadnice mostu neuvedeny.

Dotčený vodní útvar:  Bobrůvka (Loučka) od pramene po tok Libochovka  ID VÚ : DYJ_0390.

I. Vyjádření správce povodí 

Na základě ustanovení § 54 odst. 4 zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých 
zákonů (vodní zákon) vydává Povodí Moravy, s.p. jako správce povodí k předloženému záměru 
toto 

s t a n o v i s k o:

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Dunaje a Plánem dílčího 
povodí  Dyje (ustanovení § 24 až § 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického 
stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního 
stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého 
stavu/potenciálu.
Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty.

DIPONT  s.r.o.
Klíšská 1432/18
400 01 Ústí nad Labem
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Předpokládáme, že uvedený záměr vzhledem ke svému charakteru, velikosti a dopadu nebude mít vliv na 
stav vodního útvaru.
b) Z hlediska dalších zájmů chráněných zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně 
některých zákonů, souhlasíme s uvedeným záměrem.

II. Vyjádření správce VVT  Bobrůvka

Jako správce vodního toku (Povodí Moravy, s.p., závod Dyje, provoz Bystřice n/P ) s předloženým 
záměrem  souhlasíme za podmínek:
1. Nový most bude mít min. stejnou kapacitu jako stávající most, kapacita mostu bude 

specifikována nejpozději v DSP.
2. DSP nám bude předložena k vyjádření, součástí bude podélný řez se zakreslením původního 

profilu, v PD bude uvedena kapacita nového mostu vzhledem k Q100 a tato hladina bude 
vyznačena v podélném řezu s normovým převýšením (ČSN 73 6201).

3. V DSP bude detailně uvedena úprava koryta pod mostem a v jeho okolí a výustní objekty.
4. Povodí Moravy, s.p. nebude přebírat žádný objekt související se stavbou do své správy          

ani majetku (tj. nebude přebírán do majetku ČR, ke kterému má právo hospodaření Povodí 
Moravy, s.p. ).

III. Vyjádření Povodí Moravy, s.p. z hlediska majetkoprávních vztahů

Upozorňujeme, že navrženým záměrem budou dotčeny pozemky státu ČR se kterým má právo 
hospodařit Povodí Moravy, s.p., pro vydání  rozhodnutí  příslušného  orgánu státní  správy  je  
nutné získat práva k těmto pozemkům. Řešení těchto majetkoprávních vztahů náleží do 
kompetence útvaru správy majetku závodu Dyje (Náměšť n/Osl, Husova 760, tel. 541637111, fax 
541211404 – Mgr. Kubizňák).                   
Ve věci majetkoprávního dořešení je nutné podat písemnou žádost příslušnému závodu                       
s  následujícím obsahem:
- popis akce, v rámci které má proběhnout vypořádání,
- stupeň projektové dokumentace,
- pozemky, kterých se akce dotýká, k.ú., případně  další dotčený majetek Povodí Moravy, s.p., 

(úpravy,  apod.) – rozsah dotčení (zábor dočasný a trvalý),
- co konkrétně se bude na dotčených pozemcích realizovat,
- předpokládaná doba realizace (dny/měsíce/roky)
- snímek katastrální mapy se zákresem dotčených pozemků nebo situaci,
- investora stavby, případně plnou moc pro zastupování,
- doložení  vyjádření  útvaru  správy  povodí  Povodí  Moravy,  s.p., k příslušnému stupni PD 

(kopie toto stanoviska).

Doba platnosti tohoto stanoviska je 2 roky, nebude-li využito pro vydání platného rozhodnutí nebo opatření 
vodoprávního nebo jiného správního úřadu.

Ing. Pavel Bíza
vedoucí útvaru správy povodí

Na vědomí: provoz  Bystřice n/P
                  







 

 

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE KRAJE VYSOČINA 

SE SÍDLEM V JIHLAVĚ 
 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________________________ 

 

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Tolstého 1914/15, 586 01 Jihlava 

tel.: 567 564 551, fax: 567 564 579, e-mail: podatelna@khsjih.cz, ID: 4uuai3w, IČ: 71 00 93 11, bank. spojení: 33020681/0710 

Územní pracoviště Žďár nad Sázavou, Tyršova 3, 591 01 Žďár nad Sázavou 

tel.: 566 650 811, fax: 566 650 888, e-mail: podatelna@zr.khsjih.cz, ID: py2ivam                                         

                                                                                                                                                                                    

 

 

Váš dopis zn.:       --------  
Ze dne:  --------  
Naše značka: KHSV/16441/2018/ZR/HOK/Šik Dipont s.r.o. – projektová a inženýrská 

činnost 

Klížská 1432/18 

400 01  Ústí nad Labem 

 

  

Vyřizuje:                     Jana Šikulová 

Telefon:                            566 650 833  

E-mail:                        jana.sikulova@zr.khsjih.cz 

  

Datum:                    2. srpna 2018  

 

Podolí, III/36041 most ev.č. 36041-1 -  projektová dokumentace pro územní řízení stavby  - závazné 

stanovisko orgánu ochrany veřejného zdraví. 

 

 

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě jako orgán ochrany veřejného zdraví, který je 

dotčeným věcně příslušným správním úřadem ve smyslu ustanovení § 82 odst. 2 písm.i) zák. č. 

258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů a místně příslušným dle § 11 odst. 1 

zák.č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů, vydává ve věci stavby „Podolí, III/36041 

most ev.č. 36041-1“ v řízení podle § 4 odst. 2 písm.a) zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon ve znění 

pozdějších předpisů  toto   závazné stanovisko: 

 

 

S projektovou dokumentací stavby „Podolí, III/36041 most ev.č. 36041-1“ pro územní projednání staveb 

s odkazem na § 77 odst.1  zák.č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů a  

nař. vl. č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů 

se    

souhlasí. 

 

Odůvodnění: 

 

Na základě žádosti společnosti Dipont s.r.o. – projektová a inženýrská činnost, Klížská 1432/18, 400 01  Ústí 

nad Labem, doručené dne 26.7.2018, posoudila KHS kraje Vysočina předloženou projektovou dokumentaci 

pro územní řízení  shora uvedené stavby zpracovanou žadatelem v červnu 2017 č. zak. D18003. Investorem 

stavby je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, p.o., Kosovská 1122/16, 586 01  Jihlava. 

 

Projektová dokumentace řeší rekonstrukci mostu ev.č. 36041-1 u obce Podolí přes vodní tok Bobrůvka. 

Součástí stavby bude rovněž úprava komunikace, dopravně inženýrská opatření a přeložka vzdušného vedení 

CETIN. Nový most bude mít větší rozpětí a  rámci rekonstrukce dojde k vyrovnání půdorysného vedení 

komunikace na mostě a nový most a přilehlé svahy proto zasáhnou i okolní pozemky.  Jízdní pruhy budou 

mít šířku 2,75m. Nosnou konstrukci bude tvořit železobetonová rámová konstrukce bez spodní desky, 

založení je navrženo hlubinné  na roštu z mikropilot. Celková délka komunikace je navržena cca 70m. 

Po dobu stavby bude silnice uzavřena pro veškerý provoz a doprava bude vedena po objízdné trase.  

 

Hluk ze stavební činnosti je popsán v Souhrnné technické zprávě odst. 2.10, kdy investor bude při stavbě 

kontrolovat technický stav stavebních mechanizmů a používat stroje se sníženou hlučností. Práce budou 

probíhat nezbytně nutnou dobu v denní době mezi 7.00 a 21.00hod. Při provádění stavebních prací je 

zhotovitel stavby povinen u nejbližších chráněných venkovních a vnitřních prostorů staveb dodržet 
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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Tolstého 1914/15, 586 01 Jihlava 
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hygienické limity hluku a vibrací, které jsou stanoveny v nař.vl. č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací ve znění pozdějších předpisů. 

 

Po posouzení uvažovaného záměru konstatuje KHS kraje Vysočina, že uvažovaný záměr není v rozporu 

s požadavky zák.č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

 

 

Jana Šikulová 

odborný referent oddělení hygieny obecné a komunální 

ve Žďáře nad Sázavou 

Přílohy:  Projektová dokumentace 



 

 

 

nám. Republiky 69 

591 20 Žďár nad Sázavou 

 

 

Tel.: +420 974 282 259 

Fax: +420 974 282 928 

Email: milan.prokop@pcr.cz 

 

 

 

 

 

 

Č.j.: KRPJ-83093-1/ČJ-2018-161406                  Žďár nad Sázavou dne 15. srpna 2018 

                                                                                                              

 

 

 
Dipont s.r.o. 

Klišská 1432/18 

40001 Ústí nad Labem 

 

 

1. Připojení sousedního pozemku na silnici III/36041 v rámci akce „III/36041 Podolí – most 

ev. č. 36041 – 1, část 49“  
                

Závazné stanovisko:  

(ve smyslu § 10 odst. 4. písm. a), b) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích)    
 
    Dopravní inspektorát Policie ČR Žďár nad Sázavou posoudil dvě stávající připojení sousedních 
pozemků na silnici III/36041 s ohledem na rozsah jejich ne/ovlivnění předmětnou akcí a sděluje, že 
s umístěním připojení dle předložené dokumentace souhlasí. 

   Předmětná připojení byla posuzována zejména z hlediska následujících podmínek, které je 

v rámci realizace nutno dodržet. 

 

Podmínky:      

- šířka připojení – sjezdu, musí umožňovat vozidlům plynulé odbočení z komunikace a výjezd na ní,  

- podélný sklon sjezdu bude max. 8 %, 

- připojení musí disponovat dostatečnými rozhledovými poměry (úprava zeleně, odstranění stromů, 

úprava terénu apod.) a v rozhledu nebudou žádné překážky ve smyslu příslušné ČSN,  

-rozhledové poměry sjezdu budou v souladu s platnou ČSN 73 6101 (Projektování silnic a dálnic),  

-způsobilost připojení ve smyslu výše uvedených podmínek, je třeba zachovat a udržovat po celou 

dobu jejich existence. 
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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRAJE VYSOČINA 

 

 
Územní odbor Žďár nad Sázavou 
Dopravní inspektorát 



 

 
2. „III/36041 Podolí – most ev. č. 36041 – 1, část 49“ - projektová dokumentace 

 
Stanovisko:  

(ve smyslu § 16 odst. 2. písm. b) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích)    

 
Policie ČR, Dopravní inspektorát Žďár nad Sázavou, za předpokladu souladu s podmínkami 

pod bodem 1. tohoto dokumentu, souhlasí s předloženou PD předmětné stavby pro územní řízení.       

 

Při splnění uvedených podmínek návrh odpovídá obecným požadavkům na bezpečnost a 

plynulost provozu na pozemních komunikacích. 
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Žižkova 57, 587 33 Jihlava, IČO: 70890749  
ID datové schránky: ksab3eu, e-mail: posta@kr-vysocina.cz 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA  

Odbor životního prostředí a zemědělství 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

tel.: 564 602 111, e-mail: posta@kr-vysocina.cz 
 

 
 
 

„III/36041 Podolí – most ev. č. 36041 – 1, část 49“ - souhrnné vyjádření 

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též „OŽPZ KrÚ Kraje 
Vysočina“) obdržel dne 26. 7. 2018 žádost společnosti DIPONT s.r.o., Klíšská 1432/18, 400 01 
Ústí nad Labem, která zastupuje investora společnost Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, 
p.o., IČ 000 90 450, o vyjádření k záměru „III/36041 Podolí – most ev. č. 36041 – 1, část 49“. 
K žádosti byla přiložena PD vypracovaná Ing. Martinem Plškem v 7/2018. 

Předmětem záměru je výměna původního mostu na silnici III/36041 přes Bobrůvku v k.ú. Horní 
Bobrová a Podolí nad Bobrůvkou za nový most. Most bude mít polorámovou železobetonovou 
konstrukci bez spodní desky založenou na mikropilotách. Podél toku budou vybudovány suché 
bermy. Dno vodoteče bude prohrábnuto a spolu s břehy vydlážděno do betonu. Na mostu budou 
osazena svodidla. Šířka mostu bude 5,5 m, světlost 8 m. Upravena bude navazující komunikace 
v minimálním nutném rozsahu. 

 

1. Vyjádření z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o 
změně některých souvisejících zákonů, v účinném znění (dále jen „zákon o EIA“) 

Z předložené projektové dokumentace vyplývá, že se jedná o rekonstrukci stávajícího silničního 
mostu, který převádí silnici III/36041 přes řeku Bobrůvku nedaleko obce Podolí. Krajský úřad 
Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství uvádí, že stavba neobsahuje záměry 
uvedené v příloze č. 1 k zákonu o EIA podléhající zjišťovacímu řízení nebo posouzení, ani 
záměry, jejichž provedení by mohlo významně ovlivnit životní prostředí, a tudíž nepodléhá 
zjišťovacímu řízení a posouzení z hlediska vlivů na životní prostředí dle zákona o EIA. 

Toto vyjádření není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném 
znění a nelze se proti němu odvolat. Rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů 
ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů. 

Vypracovala: Ing. Markéta Čadová (tel.: 564 602 530) 

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 
26. 7. 2018 KUJI      61461/2018 

OŽPZ       1408/2018 
Zdeňka Brunová 
564 602 505 

14. 8. 2018 

DIPONT s.r.o. 
Klíšská 1432/18 
400 01 Ústí nad Labem 
 
 
Datová schránka 
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2. Vyjádření z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném 
znění 

Krajský úřad Kraje Vysočina jako příslušný orgán vykonávající v přenesené působnosti státní 
správu ochrany přírody a krajiny podle § 77a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a 
krajiny, v platném znění (dále též „zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody“) sděluje, že 
v Nálezové databázi AOPK ČR je v dotčeném území evidován výskyt zákonem zvláště 
chráněných druhů: vydra říční (Lutra lutra), krutihlav obecný (Jynx torquilla) a vranka obecná 
(Cottus gobio). Realizací záměru dojde k zásahu do jejich biotopu, proto je možné ho realizovat 
na základě výjimky dle § 56 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody. K žádosti o výjimku dle 
§ 56 je třeba přiložit detailní popis rekonstruovaného mostu včetně podélného a příčného řezu 
mostem. 

Záměr bude realizován mimo zvláště chráněná území nebo jejich ochranná pásma. 

Toto vyjádření nenahrazuje vyjádření (stanovisko) orgánů ochrany přírody dle § 76 a § 77 
zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody, jež jsou kompetentními orgány z hlediska povolení 
ke kácení dřevin a obecné ochrany přírody. 

Stanovisko k dotčení evropsky významných lokalit a ptačích oblastí (Natura 2000)  

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný orgán 
vykonávající v přenesené působnosti státní správu ochrany přírody a krajiny podle ustanovení § 
77a odst. 4 písm. n) zákona č. zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně přírody“), po posouzení uvedeného záměru 
vydává v souladu s ustanovením § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody toto 
stanovisko: 

záměr „III/36041 Podolí – most ev. č. 36041 – 1, část 49“ nemůže mít významný vliv na 
předmět ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. 

 
Odůvodnění: 

Podkladem pro posouzení vlivu záměru na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti byla 
žádost i skutečnosti obecně známé. Za skutečnosti obecně známé považuje OŽPZ KrÚ Kraje 
Vysočina, mj. takové poznatky, které jsou abstrahované (zpravidla odbornou literaturou) 
z většího počtu obdobných případů a je tedy možné je předpokládat i u obdobného případu 
jedinečného. Dále má OŽPZ KrÚ Kraje Vysočina, za skutečnosti obecně známé ty, které se sice 
týkají jedinečného jevu, ale byly už dříve (tj. nezávisle na vedeném řízení) popsány a tento popis 
je veřejně přístupný. Podkladem pro posouzení vlivu záměru jsou i skutečnosti známé z úřední 
činnosti. Zde se jedná zejména o vymezení evropsky významných lokalit (dále také „EVL“) a 
ptačích oblastí (v Kraji Vysočina není žádná ptačí oblast), předměty jejich ochrany (viz např. 
http://www.nature.cz/natura2000-design3/hp.php), aktuální stav předmětu ochrany, 
inventarizační průzkumy pro EVL a plány péče pro zvláště chráněná území na území EVL), 
odborné informace o přírodních stanovištích (např. http://www.biomonitoring.cz/stanoviste.php), 
ekologii, biologii, rozšíření, ohrožení a péči o druhy (např. http://www.biomonitoring.cz). 

Příslušný úřad vychází z úvahy, že výše uvedený záměr nebude mít vliv na životní prostředí 
přesahující pozemky, na kterých je záměr umístěn (záměr svými negativními vlivy nebude 
překračovat limitní hodnoty stanovené zvláštními právními předpisy za hranicí pozemků 
určených k jeho realizaci) při předpokladu zachování v žádosti uvedených parametrů a činností.   

http://www.nature.cz/natura2000-design3/hp.php
http://www.biomonitoring.cz/stanoviste.php
http://www.biomonitoring.cz/
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Nejblíže záměru se nachází evropsky významná lokalita EVL Hodíškovský rybník CZ0612135 
(5 km od záměru severozápadním směrem), která je vyhlášena pro ochranu přírodního 
stanoviště č. 3130 Oligotrofní až mezotrofní stojaté vody nížinného až subalpínského stupně 
kontinentální a alpínské oblasti a horských poloh jiných oblastí, s vegetací tříd Littorelletea 
uniflorae nebo Isoëto-Nanojunceteaa a dále pro evropsky významný druh puchýřka útlá 
(Coleanthus subtilis). 

Vzdálenost EVL od daného záměru, její předmět ochrany a konkrétní výše uvedená činnost 
zaručují, že nemůže dojít k jejímu ovlivnění, a proto lze vyloučit negativní vliv záměru na 
evropsky významné lokality a ptačí oblasti (Natura 2000) při předpokladu zachování v žádosti 
uvedených parametrů a činností. 

Toto stanovisko nenahrazuje stanoviska a vyjádření z hlediska druhové ochrany vydávaná podle 
zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody, případně dalších předpisů. Stanovisko není 
vydáváno ve správním řízení (§ 90 odst. 1 zákona o ochraně přírody) a nelze proti němu podat 
odvolání. 

Vypracovala: Mgr. Zdeňka Brunová (tel.: 564 602 505) 

 

 

3. Vyjádření z hlediska zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů  

Vyjádření z hlediska vodního zákona je v působnosti obecního úřadu obce s rozšířenou 
působností, v tomto případě Městského úřadu Nové Město na Moravě, odboru stavebního a 
životního prostředí, který je podle § 106 vodního zákona příslušným vodoprávním úřadem v této 
věci. 

Vypracoval: Mgr. Jaroslav Mikyna (tel.: 564 602 267) 

 

 

4. Vyjádření z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých 
zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „lesní zákon“)    

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán státní správy 
lesů podle § 47 odst. 1) písm. b) zákona o lesích a o změně a doplnění některých zákonů, (lesní 
zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o lesích“), sděluje následující: 

Jelikož z předloženého návrhu nevyplývá, že by mělo stavbou docházet k dotčení pozemků 
určených k plnění funkcí lesa v rozsahu 1 ha a více, nemá krajský úřad, státní správa lesů, 
k tomuto projektu připomínek. Stavbou nedochází ani k dotčení pozemků určených k plnění 
funkcí lesa v rozsahu do 1 ha a ani se nebude realizovat ve vzdálenosti do 50 m od pozemků 
určených k plnění funkcí lesa. Dotčeným orgánem státní správy za této situace tedy není ani 
státní správa lesů obecního úřadu obce s rozšířenou působností. 

Vypracovala: Bc. Jitka Novotná (tel.: 564 602 208) 
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5. Vyjádření z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu dle zákona č. 334/1992 Sb., 
o ochraně zemědělského půdního fondu (dále jen „zákon o ochraně ZPF“)   

Podle Souhrnné technické zprávy (strana č. 5) dojde k dotčení pozemků, náležejících do ZPF 
(orná půda, trvalý travní porost) způsobem, vyžadujícím udělení souhlasu k dočasnému a 
trvalému odnětí zemědělské půdy ze ZPF před vydáním rozhodnutí dle zvláštních předpisů. 
Žádost se podává včetně vyhodnocení dle § 9 odst. 6 zákona o ochraně ZPF a dle příloh č. 5 a 
7 k vyhlášce č. 13/1994 Sb. na obecním úřadu obce s rozšířenou působností (MěÚ Nové Město 
na Moravě, OS a ŽP). Tento úřad bude také vzhledem k celkovému rozsahu odnětí půdy 
(0,0398 ha) dle § 15 zákona o ochraně ZPF příslušný k vyřízení. 

Vypracoval: Ing. Jaroslav Gottfried (tel.: 564 602 510) 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Eva Horná 
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 
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Ministerstvo obrany ČR 
Sekce nakládání s majetkem  

odbor ochrany územních zájmů 
Tychonova 1, Praha 6, PSČ 160 01, datová schránka hjyaavk 

 

 
Sp.zn.  6380/72088/2018-1150-OÚZ-PCE  Pardubice   29    . srpna 2018 
  Výtisk jediný    
                      

       
 
DIPONT s.r.o. 
Klíšská 1432/18 
 
400 01 Ústí nad Labem 
 
 
Závazné stanovisko pro územní řízení, stavební řízení 
III/36041 Podolí - most ev.č. 36041 - 1, část 49, k.ú. Horní Bobrová, Podolí nad Bobrůvkou 
K čj.  441/2018 
 
          
Ministerstvo obrany ČR, Sekce nakládání s majetkem, odbor ochrany územních zájmů, oddělení 
ochrany územních zájmů Pardubice v souladu se zmocněním v § 175 odst. 1 zákona č. 183/2006 
Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „stavební zákon“), jako věcně a místně příslušné ve smyslu zákona č. 222/1999 Sb., o 
zajišťování obrany České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o zajišťování 
obrany ČR“), na teritoriu okresů České Budějovice, Český Krumlov, Havlíčkův Brod, Hradec 
Králové, Chrudim, Jablonec nad Nisou, Jičín, Jihlava, Jindřichův Hradec, Kolín, Kutná Hora, 
Liberec, Náchod, Pardubice, Pelhřimov, Rychnov nad Kněžnou, Semily, Svitavy, Tábor, Trutnov, 
Ústí nad Orlicí, Žďár nad Sázavou, a v souladu s Rozkazem ministra obrany č. 39/2011 - 
Zabezpečení výkonu působnosti MO ve věcech územního plánování a stavebního řádu, v platném 
znění, vydává ve smyslu § 4 odst. 2 písm. a) stavebního zákona pro potřeby vedeného řízení 

 
souhlasné závazné stanovisko 

 
k záměru tak, jak byl doložen v písemné a grafické dokumentaci. 

 
Odůvodnění: 
Ministerstvo obrany ČR v souladu se zmocněním v § 175 odst. 1 stavebního zákona, dle § 161 
téhož zákona a zákona o zajišťování obrany ČR provedlo po obdržení vaší žádosti o vydání 
závazného stanoviska dotčeného orgánu vyhodnocení předloženého záměru, prověřilo evidenci 
technické infrastruktury v jeho vlastnictví. Ministerstvo obrany ČR neeviduje inženýrské sítě 
a podzemní telekomunikační vedení, které by byly s daným stavebním záměrem v kolizi. 
Daný stavební záměr je lokalizován v územích vymezených Ministerstvem obrany ČR v souladu 
s § 175 stavebního zákona u stavebních úřadů. Tato vymezená území Ministerstva obrany ČR jsou 
shodná s údaji o území poskytovanými Ministerstvem obrany ČR pro ÚAP a jejich součástí jsou 
podrobné specifikace podmínek ve vymezeném území Ministerstva obrany ČR a zákonná určení. 
Po odborném vyhodnocení záměru Ministerstvo obrany ČR konstatuje, že předložený stavební 



záměr není v rozporu se zájmy Ministerstva obrany ČR a nekoliduje s ochranou zájmů Ministerstva 
obrany ČR (viz ÚAP - jev 102a,  119).  
Realizace stavebního záměru provedená v souladu s předloženou projektovou dokumentací 
neohrozí naplnění veřejného zájmu na zajištění obrany a bezpečnosti státu.  
 
Toto závazné stanovisko nenahrazuje stanovisko účastníka řízení, nebo sjednání smluvního 
vztahu, Agentury hospodaření s nemovitým majetkem, ředitele Odboru správy nemovitého 
majetku v případech, kdy je Ministerstvo obrany ČR účastníkem územního a stavebního 
řízení ve smyslu stavebního zákona jako vlastník nemovitosti (pozemků, stavby, 
případně jiného věcného práva) dotčených stavebním záměrem nebo vlastník nemovitostí 
sousedících (§ 52, § 85 a § 109 stavebního zákona). V případě podání žádosti o vydání 
stanoviska účastníka řízení nebo sjednání smluvního vztahu samostatně kontaktujte 
Agenturu hospodaření s nemovitým majetkem Ministerstva obrany ČR v souladu se zápisem 
na listu vlastnictví.  
 
Toto závazné stanovisko Ministerstva obrany ČR je platné 2 roky a musí být vyžádáno znovu, 
nebude-li během této doby stavba zahájena nebo dojde-li ke změnám v umístění, výšce 
nebo rozsahu stavby.   
 
Kontaktní osoba: Romana Čapská, tel: 973 245 973, fax. 973 245 628 
 

 
    Romana Čapská 
     vrchní referent 

oddělení ochrany územních zájmů Pardubice  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V další korespondenci, týkající se výše uvedené věci, uvádějte odkaz na sp.zn.  6380/72088/2018-
1150-OÚZ-PCE tohoto závazného stanoviska Ministerstva obrany ČR.  
 
Adresa pro doručování: 
Ministerstvo obrany ČR, 
Sekce nakládání s majetkem,  
odbor ochrany územních zájmů, 
oddělení ochrany územních zájmů Pardubice  
Teplého 1899, 530 02 Pardubice 
IČO: 60162694 
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KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE KRAJE VYSOČINA 

SE SÍDLEM V JIHLAVĚ 
 

________________________________________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________________________ 

 

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě, Tolstého 1914/15, 586 01 Jihlava 

tel.: 567 564 551, fax: 567 564 579, e-mail: podatelna@khsjih.cz, ID: 4uuai3w, IČ: 71 00 93 11, bank. spojení: 33020681/0710 

Územní pracoviště Žďár nad Sázavou, Tyršova 3, 591 01 Žďár nad Sázavou 

tel.: 566 650 811, fax: 566 650 888, e-mail: podatelna@zr.khsjih.cz, ID: py2ivam                                         

                                                                                                                                                                                    

 

 

Váš dopis zn.:       --------  
Ze dne:  --------  
Naše značka: KHSV/27223/2018/ZR/HOK/Šik Dipont s.r.o. – projektová a inženýrská 

činnost 

Klíšská 1432/18 

400 01  Ústí nad Labem 

 

  

Vyřizuje:                     Jana Šikulová 

Telefon:                            566 650 833  

E-mail:                        jana.sikulova@zr.khsjih.cz 

  

Datum:                    18. prosince 2018  

 

Podolí, III/36041 most ev.č. 36041-1 -  projektová dokumentace pro stavební povolení stavby  - závazné 

stanovisko orgánu ochrany veřejného zdraví. 

 

 

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina se sídlem v Jihlavě jako orgán ochrany veřejného zdraví, který je 

dotčeným věcně příslušným správním úřadem ve smyslu ustanovení § 82 odst. 2 písm.i) zák. č. 

258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů a místně příslušným dle § 11 odst. 1 

zák.č. 500/2004 Sb., správní řád ve znění pozdějších předpisů, vydává ve věci stavby „Podolí, III/36041 

most ev.č. 36041-1“ v řízení podle § 4 odst. 2 písm.a) zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon ve znění 

pozdějších předpisů  toto   závazné stanovisko: 

 

 

S projektovou dokumentací stavby „Podolí, III/36041 most ev.č. 36041-1“ pro povolování staveb s odkazem 

na § 77 odst.1  zák.č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů a  nař. vl. č. 

361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci ve znění pozdějších předpisů se    

souhlasí. 

 

Odůvodnění: 

 

Na základě žádosti společnosti Dipont s.r.o. – projektová a inženýrská činnost, Klížská 1432/18, 400 01  Ústí 

nad Labem, doručené dne 4.12.7.2018, posoudila KHS kraje Vysočina předloženou projektovou 

dokumentaci pro stavební povolení  shora uvedené stavby zpracovanou žadatelem v říjnu 2018 č. zak. 

D18003. Investorem stavby je Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, p.o., Kosovská 1122/16, 586 01  

Jihlava. 

 

Projektová dokumentace řeší rekonstrukci mostu ev.č. 36041-1 u obce Podolí přes vodní tok Bobrůvka. 

Součástí stavby bude rovněž úprava komunikace, dopravně inženýrská opatření a přeložka vzdušného vedení 

CETIN. Nový most bude mít větší rozpětí a  rámci rekonstrukce dojde k vyrovnání půdorysného vedení 

komunikace na mostě a nový most a přilehlé svahy proto zasáhnou i okolní pozemky.  Jízdní pruhy budou 

mít šířku 2,75m. Nosnou konstrukci bude tvořit železobetonová rámová konstrukce bez spodní desky, 

založení je navrženo hlubinné  na roštu z mikropilot. V přilehlých úsecích mostu bude provedena úprava 

stávající komunikace se šířkou 5,5m mezi obrubami bez rozšíření ve směrovém oblouku. Celková délka 

komunikace je navržena cca 70m. 

Po dobu stavby bude silnice uzavřena pro veškerý provoz a doprava bude vedena po objízdné trase.  

 

Hluk ze stavební činnosti je popsán v Souhrnné technické zprávě odst. 2.10, kdy investor bude při stavbě 

kontrolovat technický stav stavebních mechanizmů a používat stroje se sníženou hlučností. Práce budou 

probíhat nezbytně nutnou dobu v denní době mezi 7.00 a 21.00hod. Při provádění stavebních prací je 
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zhotovitel stavby povinen u nejbližších chráněných venkovních a vnitřních prostorů staveb dodržet 

hygienické limity hluku a vibrací, které jsou stanoveny v nař.vl. č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před 

nepříznivými účinky hluku a vibrací ve znění pozdějších předpisů. 

 

Po posouzení uvažovaného záměru konstatuje KHS kraje Vysočina, že uvažovaný záměr není v rozporu 

s požadavky zák.č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů. 

 

 

 

 

Jana Šikulová 

odborný referent oddělení hygieny obecné a komunální 

ve Žďáře nad Sázavou 

Přílohy:  Projektová dokumentace 



Městský úřad Nové Město na Moravě 

odbor stavební a životního prostředí 
 
V r a t i s l a v o v o   n á m ě s t í  1 0 3 

5 9 2  3 1  N o v é   M ě s t o   n a   M o r a v ě 
_________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Č.j.:               MUNMNM/31882/2018/Kem-ŽP/př.                                                       Nové Město na Moravě, dne 18.12.2018      

 

Tel.:              566 598 411 

e-mail:           jirina.kempova@meu.nmnm.cz 

 
STANOVISKO 

k havarijnímu plánu  

 

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí, jako příslušný 

správní orgán ochrany přírody a krajiny, (dále jen „orgán ochrany přírody“), podle ustanovení 

§ 77 odst. 3 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny v platném znění, (dále jen 

„zákon“), na základě žádosti Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, příspěvkové 

organizace, IČ 00090450, Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava, kterou na základě plné moci           

ze dne 29.6.2018 zastupuje firma DIPONT s.r.o., IČ 28693094, Libouchec 505, 403 35 

Libouchec, (dále jen „žadatel“), o stanovisko k havarijnímu plánu,  

 

souhlasí 

 

s předloženým havarijním plánem na stavbu „III/36041 Podolí – most ev.č. 36041 – 1,          

část 49“, parcely p.č. 2109, 2347, 386/1, 387/1, 554, 2674, 1684/2, 1684/1 v k.ú. Horní 

Bobrová a parcely p.č. 683/1, 683/2, 563/1, 563/2, 681 v k.ú. Podolí nad Bobrůvkou, který 

vypracovala firma DIPONT, s.r.o., Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem – Bc. Kateřina 

Brabcová, DiS., v říjnu 2018.   

 

Havarijní plán vyjmenovává možný zdroj havarijního znečištění vod ze strany zhotovitele 

stavby, kterým jsou dopravní prostředky a stavební mechanismy. Součástí plánu je rovněž 

popis zajištění proti vzniku havárie a postup při jejím případném vzniku.  

 

V místě stavby a v blízkém okolí se nachází vodní tok Bobrůvka (významný krajinný prvkem 

– „VKP“). Závazné stanovisko k zásahu do VKP bylo vydáno dne 17.9.2018, pod č.j.: 

MUNMNM/19393/2018/Kem-ŽP/př./VKP.   

 

Účelem stavby je novostavba silničního mostu přes vodní tok Bobrůvka a úprava silnice 

III/36041 v místě křížení. Nový most a úprava silnice v okolí zlepší směrové parametry 

v místě křížení s vodotečí a přispěje ke zvýšení bezpečnosti silničního provozu.  

 

Orgán ochrany přírody udělil souhlas s předloženým havarijním plánem, protože není                    

v rozporu se zájmy ochrany přírody chráněné zákonem.      

                                                                  
 

Ing. Jiřina Kempová   

referentka odboru 

 

 

Ing. Jiřina Kempová
19.12.2018 09:46:15

mailto:jirina.kempova@meu.nmnm.cz


Obdrží:    

Účastníci (doporučeně do vlastních rukou zástupce) 

- DIPONT s.r.o., IČ 28693094, Libouchec 505, 403 35 Libouchec, doručovací adresa: 

Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem, (IDDS:  ye7y4jn) 

vnitřní poštou (na dodejku): 

-   MěÚ Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí – VÚ          

           

 

 

 







OBEC PODOLÍ
Podolí 43, 592 55 Bobrová 

  

Vaše značka/ze dne: Naše značka: Vyřizuje: Místo/datum:

č.j.: 710/2018 56/2018   Blažek Podolí/ 20. 12. 2018

Povodňový plán po dobu stavby

Na základě Váši žádosti  ze dne 19.11.2018 zastupitelstvo obce Podolí  na svém zasedání dne
10.12.2018 schválilo Povodňový plán po dobu stavby: „III/36041 Podolí – most ev.č. 36041 – 1,
část 49“ bez připomínek.

 

S pozdravem

Ing. Pavel Blažek

starosta

tel.: 724 181 882, e-mail: podoli.vysocina@seznam.cz, internet: www.obecpodoli.net
IČ: 00599689,  bankovní spojení: KB Žďár nad Sázavou, č.ú.: 18229751/0100  

DIPONT s.r.o.
Bc. Kateřina Brabcová, DiS.
Klíšská 1432/18
Ústí nad Labem
400 01
ISDS: ye7y4jn

Pavel 
Blažek

Digitálně podepsal 
Pavel Blažek 
Datum: 2018.12.20 
21:54:10 +01'00'

mailto:podoli.vysocina@seznam.cz


 

 

 

nám. Republiky 69 

591 20 Žďár nad Sázavou 

 

 

Tel.: +420 974 282 259 

Fax: +420 974 282 928 

Email: milan.prokop@pcr.cz 

 

 

 

 

 

 

Č.j.: KRPJ-131130-1/ČJ-2018-161406                  Žďár nad Sázavou dne 31. prosince 2018 

                                                                                                              

 

 

 
Dipont s.r.o. 

Klišská 1432/18 

40001 Ústí nad Labem 

 

 

1. Připojení sousedního pozemku na silnici III/36041 v rámci akce „III/36041 Podolí – most 

ev. č. 36041 – 1, část 49“  
                

Závazné stanovisko:  

(ve smyslu § 10 odst. 4. písm. a), b) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích)    
 
    Dopravní inspektorát Policie ČR Žďár nad Sázavou posoudil dvě stávající připojení sousedních 
pozemků na silnici III/36041 s ohledem na rozsah jejich ne/ovlivnění předmětnou akcí a sděluje, že 
s umístěním připojení dle předložené dokumentace souhlasí. 

   Předmětná připojení byla posuzována zejména z hlediska následujících podmínek, které je 

v rámci realizace nutno dodržet. 

 

Podmínky:      

- šířka připojení – sjezdu, musí umožňovat vozidlům plynulé odbočení z komunikace a výjezd na ní,  

- podélný sklon sjezdu bude max. 8 %, 

- připojení musí disponovat dostatečnými rozhledovými poměry (úprava zeleně, odstranění stromů, 

úprava terénu apod.) a v rozhledu nebudou žádné překážky ve smyslu příslušné ČSN,  

-rozhledové poměry sjezdu budou v souladu s platnou ČSN 73 6101 (Projektování silnic a dálnic),  

-způsobilost připojení ve smyslu výše uvedených podmínek, je třeba zachovat a udržovat po celou 

dobu jejich existence. 
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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRAJE VYSOČINA 

 

 
Územní odbor Žďár nad Sázavou 
Dopravní inspektorát 



 

 
2. „III/36041 Podolí – most ev. č. 36041 – 1, část 49“ - projektová dokumentace 

 
Stanovisko:  

(ve smyslu § 16 odst. 2. písm. b) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích)    

 
Policie ČR, Dopravní inspektorát Žďár nad Sázavou, za předpokladu souladu s podmínkami 

pod bodem 1. tohoto dokumentu, souhlasí s předloženou PD předmětné stavby pro stavební 

řízení.       

 

Při splnění uvedených podmínek návrh odpovídá obecným požadavkům na bezpečnost a 

plynulost provozu na pozemních komunikacích. 
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VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE    NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO/DATUM
/    PM-42219/2018/5203/Fi Ing. Lenka Fikarová

+420 541 637 292
fikarova@pmo.cz

Brno 26.3.2019

III/36041 Podolí – most ev. č. 36041- 1, část 49
(k.ú. Horní Bobrová, Podolí nad Bobrůvkou, ORP Nové Město na Moravě; kraj  Vysočina; ČHP 4-15-010)

Charakteristika akce:

Jedná se o DSP rekonstrukce stávajícího mostu přes VVT Bobrůvka v k. ú. Horní Bobrová a Podolí                    
nad Bobrůvkou. PD zpracovala firma  DIPONT s r.o., investorem je Kraj Vysočina.
Stávající most bude kompletně odstraněn včetně kamenných opěr a nahrazen novým. Most bude šikmý, 
jednopolový a tvořen rámovou konstrukcí ze železobetonu vetknutou do základových pasů. Založení je 
navrženo hlubinné na mikropilotovém roštu. Délka přemostění šikmá 9,68 m, kolmá 9,00 m. Koryto                       
pod mostem  bude odlážděno kamenem do betonu a bude provedeno jako otevřené s bermami pro průchod 
drobných živočichů za normálního stavu vody. Most převede Q100 (499,300 m n.m.) s min. převýšením.

               Součástí stavby je úprava komunikace včetně rekonstrukce stávajících trubních propustků pod sjezdy                     
za mostem, dopravně inženýrská opatření a přeložka vzdušného vedení CETIN (SO 401), tento  objekt bude 
řešen samostatně.

Správu VVT Bobrůvka vykonává Povodí Moravy, s.p. závod Dyje, provoz Bystřice n/P. Lokalita leží                          
v záplavovém území.
Souřadnice mostu neuvedeny.

Dotčený vodní útvar:  Bobrůvka (Loučka) od pramene po tok Libochovka  ID VÚ : DYJ_0390.

I. Vyjádření správce povodí 

Na základě ustanovení § 54 odst. 4 zákona č. 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých 
zákonů (vodní zákon) vydává Povodí Moravy, s.p. jako správce povodí k předloženému záměru 
toto 

s t a n o v i s k o:

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Dunaje a Plánem dílčího 
povodí  Dyje (ustanovení § 24 až § 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického 
stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního 
stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého 
stavu/potenciálu.

DIPONT  s.r.o.
Klíšská 1432/18
400 01 Ústí nad Labem
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Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty.
Předpokládáme, že uvedený záměr vzhledem ke svému charakteru, velikosti a dopadu nebude mít vliv na 
stav vodního útvaru.
b) Z hlediska dalších zájmů chráněných zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně 
některých zákonů, souhlasíme s uvedeným záměrem.
Upozorňujeme:
1. Stavebník podstupuje riziko možných následků vyplývající ze stavby v záplavovém území a je 

si plně vědom podmínek vodního zákona a odpovědnosti za způsobené škody při neplnění 
těchto povinností   (§ 52 - povinnosti vlastníků staveb a zařízení v korytech vodního toku nebo 
sousedících s nimi, § 67 - omezení v záplavových územích, § 85- odpovědnost za způsobené 
škody při neplnění povinností). 

       Povodí Moravy, s.p. nenese odpovědnost za případné škody způsobené průchodem velkých 
vod  při povodňových průtocích nebo chodem ledů. Veškerá rizika možných povodňových 
škod nese investor, resp. vlastník stavby.

2. Provádění prací nesmí negativně ovlivnit odtokové poměry v dané lokalitě. 
3. Odpad ze stavby bude likvidován v souladu se zákonem č.185/2001 Sb. 
4.  Používané mechanizační prostředky musí být v dobrém technickém stavu a budou 

dodržována preventivní opatření k zabránění případným úkapům či únikům ropných látek.

II. Vyjádření správce VVT  Bobrůvka

Jako správce vodního toku (Povodí Moravy, s.p., závod Dyje, provoz Bystřice n/P ) s předloženým 
záměrem  souhlasíme za podmínek:
1. Nový most bude mít min. stejnou kapacitu jako stávající most.
2. Součástí textové části DSP (technická zpráva SO 201) bude kapacita nového mostu 

vzhledem k Q100,  zdroj údaje Q100,  úprava koryta pod mostem a v jeho okolí. 
3. Úpravy svahů koryta a dno koryta v profilu mostu musí navazovat na dno i koryto                               

nad i pod mostem. 
4.   Pro provádění stavby bude zpracován havarijní a povodňový plán (§ 39 a § 71 zákona   

č.254/2001 Sb.), které budou předloženy vodohospodářskému dispečinku Povodí Moravy, s.p. 
k vyjádření. Schválené plány budou v jednom vyhotovení před zahájením stavby předány                
na vodohospodářský dispečink Povodí Moravy, s.p. V plánech bude uveden zhotovitel stavby  
a termíny provádění.

5. Během demolice a stavby nesmí dojít k dotčení koryta vodního toku nad rámec nezbytných 
stavebních úprav, znečištění toku stavebním odpadem a dalšími látkami nebezpečnými 
vodám. Závadné látky, lehce odplavitelný materiál ani stavební odpad nebudou volně 
skladovány na břehu.  

6. Práce na demolici a stavbě mostu budou prováděny ideálně v době minimálních průtoků.
7. Případné kácení břehového porostu je nutno odsouhlasit příslušným orgánem ochrany přírody 

a  přímým správcem vodního toku.  
8. Přímému správci vodního toku, tj. Povodí Moravy, s.p., provoz Bystřice nad Pernštejnem                  

(K Pernštejnu 626, Bystřice n/P, Ing. Pavel Pala, 724 719796, pala@pmo.cz) bude v 
dostatečném časovém předstihu 7 dní oznámeno zahájení a ukončení prací, přímý správce 
bude přizván k předání staveniště a ke kontrolním dnům.

9. Po ukončení stavebních prací musí být dotčené pozemky uklizeny, upraveny a veškerý 
přebytečný materiál  a stavební odpad odstraněn včetně koryta vodního toku.

10. Přímý správce bude přizván k závěrečné kontrolní prohlídce stavby před vydáním 
kolaudačního souhlasu, kde mu bude předáno zaměření skutečného provedení stavby                   
(ve výšk. systému Balt. po vyrovnání s navázáním na JTSK). 

11. Povodí Moravy, s.p. nebude přebírat žádný objekt související se stavbou do své správy          
ani majetku (tj. nebude přebírán do majetku ČR, ke kterému má právo hospodaření Povodí 
Moravy, s.p. ).
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III. Vyjádření Povodí Moravy, s.p. z hlediska majetkoprávních vztahů

Upozorňujeme, že navrženým záměrem budou dotčeny pozemky státu ČR se kterým má právo 
hospodařit Povodí Moravy, s.p., pro vydání  rozhodnutí  příslušného  orgánu státní  správy  je  
nutné získat práva k těmto pozemkům. Řešení těchto majetkoprávních vztahů náleží do 
kompetence útvaru správy majetku závodu Dyje (Náměšť n/Osl, Husova 760, tel. 541637111, fax 
541211404 – Mgr. Kubizňák).                   
Ve věci majetkoprávního dořešení je nutné podat písemnou žádost příslušnému závodu                       
s  následujícím obsahem:
- popis akce, v rámci které má proběhnout vypořádání,
- stupeň projektové dokumentace,
- pozemky, kterých se akce dotýká, k.ú., případně  další dotčený majetek Povodí Moravy, s.p., 

(úpravy,  apod.) – rozsah dotčení (zábor dočasný a trvalý),
- co konkrétně se bude na dotčených pozemcích realizovat,
- předpokládaná doba realizace (dny/měsíce/roky)
- snímek katastrální mapy se zákresem dotčených pozemků nebo situaci,
- investora stavby, případně plnou moc pro zastupování,
- doložení  vyjádření  útvaru  správy  povodí  Povodí  Moravy,  s.p., k příslušnému stupni PD 

(kopie toto stanoviska).

Doba platnosti tohoto stanoviska je 2 roky, nebude-li využito pro vydání platného rozhodnutí nebo opatření 
vodoprávního nebo jiného správního úřadu.

Ing. Pavel Bíza
vedoucí útvaru správy povodí

Na vědomí: provoz  Bystřice n/P (elektronicky)
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LEGENDA:

DOČASNÝ ZÁBOR DO 1 ROKU

NA POZEMKU STAVEBNÍKA

DOČASNÝ ZÁBOR DO 1 ROKU NA

POZEMKU JINÉHO VLASTNÍKA

TRVALÝ ZÁBOR NA POZEMKU

JINÉHO VLASTNÍKA

SITUACE ZÁBORŮ POZEMKŮ MĚŘÍTKO 1:200

4xA4

Část:

PŘÍLOHA:

Paré:

Příloha:

Datum:

DIPONT s.r.o,   projektová a inženýrská činnost

Klíšská 1432/18, 400 01 Ústí nad Labem, CZ

E:  dipont@dipont.cz  T:  00420 475 201 724

SITUACE ZÁBORŮ

C.2

TECHNICKÁ KONTROLAODP. PROJEKTANT SO Účel PD:

Měřítko:

Formát:

Zakázka:

ING. PETR NOVÁK

D18003 06/2018

DUR

STAVBA:

III/36041 Podolí - most ev. č. 36041-1

VYPRACOVAL

ING. MARTIN PLŠEK

STAVBA:

III/36041 Podolí - most ev. č. 36041-1

ING. MARTIN PLŠEK

OBJEDNATEL:

silnic Vysočiny, p.o.

Kosovská 1122/16

586 01 Jihlava

Krajská správa a údržba

1:200

2

Souhlas vlastníka pozemku s navrhovaným stavebním záměrem

Městys Bobrová dává tímto souhlas dle §184a, zákona č. 183/2006, stavební zákon v platném znění,

s realizací stavebního záměru Krajské správy a údržby silnic Vysočiny, p.o. s názvem "III/36041

Podolí - most ev.č. 36041-1" na pozemku zapsaného na LV č. 1 v k.ú. Horní Bobrová, p.č. 2109.

Výměry záborů jsou uvedeny v souhrnné tabulce v  příloze č. C.3 - Záborový elaborát

Zdeňka 
Smažilová

Digitálně podepsal Zdeňka 
Smažilová 
DN: c=CZ, o=Městys Bobrová [IČ 
00293971], ou=Czech POINT, ou=1, 
cn=Zdeňka Smažilová, 
serialNumber=P88698, 
title=matrikářka 
Datum: 2018.12.12 15:26:02 +01'00'
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